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У першу неділю жовтня вчителі 
України відзначають професійне 
свято. Це час для підбиття підсумків, 
пошанування тих, хто досяг значних 
результатів у праці, і, звичайно, 
невеличкого відпочинку. Це мож-
ливість для учня вкотре подякувати 
улюбленому вчителю за терпели-
вість, добро, мудрість.

Напередодні професійного свята педагоги 
Тернопільського району зібралися у примі-
щенні обласної філармонії на урочисту імпре-
зу. Дійство благословив отець Євген Флиста 
— настоятель храму Різдва Пресвятої Богоро-
диці у селі Смиківці. Перед початком торже-
ства молодим педагогічним працівникам Тер-
нопільського району — вчителю початкових 

класів Ользі Гірняк (село Біла), керівнику гурт-
ків Дмитру Піговському (Почапинці), вчителю 
музичного мистецтва Марії Чубарі (Буцнів), 
вчителю інформатики Максиму Черкасу (Біла), 
вихователю дитячого садочка Марії Фуці (До-
вжанка), вчителю інформатики Тарасу Паряку 
(Ангелівка) було надано право покласти квіти 
до пам’ятників духовних геніїв українського 
народу — Тараса Шевченка та Івана Франка, 
Героїв Небесної сотні та загиблих воїнів АТО, 
жертовність яких має стати найвищим суддею 
всіх наших справ, як вважають педагоги. 

Голова РДА Олександр Похилий та го-
лова районної ради Андрій Галайко щиро 
привітали освітян з їх професійним святом, 
побажали здоров’я, миру, злагоди у сім’ях 
та колективах, висловили велику вдячність 
за їх нелегку працю.

Невтомні сіячі 
освітянської ниви

Тема тижня  |  День працівників освіти

Дорогі освітяни!
У сучасному світі якісна освіта є ключо-
вою умовою для ефективного розвитку 
суспільства. Воістину велика справа, 
якою ви займаєтеся, має величезну зна-
чимість для процвітання нашої держави, 
для нашого з вами майбутнього.
І вже сьогодні очевидно, що це майбутнє 
дасть безліч приводів для гордості: наші 
школярі перемагають на олімпіадах, 
конкурсах, змаганнях, беруть активну 
участь у суспільному житті.
Ваше бажання давати знання дітям за-
слуговує на повагу. Допомагайте їм і нада-
лі своїм досвідом! Любіть дітей, даруйте 
їм тепло та віру і навчайте їх знань, дола-
ючи можливі негаразди з гідністю та про-
фесіоналізмом. Ваша доброта, турбота й 
увага обов'язково повернуться сторицею. 
Міцного вам здоров'я, оптимізму, твор-
чого пошуку, вдалих знахідок і успішних 
звершень задуманих справ, талановитих 
і небайдужих вихованців!
З Днем учителя!

Олександр  
ПОХИЛИЙ, 
голова  
Тернопільської  
райдержадміністрації

Андрій
ГАЛАЙКО, 

голова 
Тернопільської 
районної ради

Дорогі колеги,  
працівники та ветерани 
педагогічної праці!
Легкою ходою, з букетами осінніх квітів і 
радісними усмішками школярів прийшло 
до нас наше професійне свято.
Праця вчителів заслуговує на широке  ви-
знання та подяку, адже вимагає колосаль-
ного терпіння і постійного професійного 
вдосконалення. Нема для вчителя більшо-
го щастя, ніж успіхи його учнів. Тож нехай 
вони завжди радують і надихають вас. 
Міцного вам здоров'я, щастя, благопо-
луччя і нових успіхів! Нехай Господь дарує 
вам людську повагу, багато радісних днів 
і довгих щасливих років життя!

Зі святом вас!

Василь ЦАЛЬ, 
начальник 
відділу освіти 
Тернопільської рай-
держадміністрації

У китайців є така приказка: «Якщо людина була твоїм учителем хоч кілька годин, шануй її, 
як рідного батька, впродовж усього життя». Щасливий той, хто з дитинства, молодості слухав 
і виконував поради мудрих наставників. Розумний той, хто, усвідомивши помилки, щиро по-
просив вибачення у свого вчителя та подякував за науку. У всіх були хороші вчителі.  
Шкода, що не всі були хорошими учнями…

Продовження теми на стор. 6, 7, 8

Лікарі 
застерігають 13

Реклама

Вартість передплати  на 1 місцяь — 16,49 грн (передплатний індекс 61357)

Запросіть «Подільське слово»  
у свій дім!

Чому саме «Подільське слово»?  Бо тільки тут до вашої 
уваги свіжі новини та актуальна інформація із життя Терно-
пільського району і міста, розповіді про людей краю, всеукра-
їнські та обласні новини, корисні поради лікарів, юристів і 
психологів, дитяча сторінка, рецепти, спортивні новини, 
найсвіжіші оголошення, телепрограма, анекдоти.

А ще на сторінках нашої газети ви 
можете привітати рідних і друзів.  
Маючи при собі квитанцію, яка за-
свідчує передплату газети на певний 
період, ви можете безкоштовно по-
дати: приватне оголошення (куплю, 
продам, послуги, вважати недійсним), 
вітання, подяку, співчуття.

ПодільськеГазета Тернопільської районної радиfacebook.com/ 
PodilskeSlovo
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Якось одна з моїх колег-
журналісток, увійшовши до но-
вого приміщення поліцейської 
дільниці в одному із сіл району, 
захоплено (жартома, звичайно) 
сказала: «Тепер мені хочеться по-
рушувати громадський порядок!» 
Коли 28 вересня присутні на уро-
чистому відкритті та освяченні 
нового приміщення Великобере-
зовицької амбулаторії загальної 
практики — сімейної медицини 
увійшли туди, то також вислов-
лювали своє захоплення. Ніхто, 
звичайно, хворим бути не бажає, 
але, в разі чого, є куди та до кого 
звернутися по якісну медичну до-
помогу. Тут створено комфортні 
умови для пацієнтів і медиків, у 
кожному кабінеті по-домашньому 
затишно. 

Трохи історії. У смт Велика 
Березовиця і до того була амбула-
торія, проте розташована на око-
лиці села, людям незручно туди 
добиратись. Нині ж медичний за-
клад відкрили поблизу кемпінгу, 
де гарне маршрутне сполучення. 
Селищний голова Ілля Костюк 
каже, що разом з активом села 
вже давно загорівся ідеєю ство-
рення сучасної амбулаторії. «Два 
з половиною роки тривав процес 
від закладки першого каменя до 
відкриття. На будівельні та ре-
монтні роботи витратили близь-
ко одного мільйона гривень із 
селищного бюджету, — ділиться 
Ілля Ігорович, — ще 700 тисяч 
спрямували на придбання ме-
дичного обладнання, 170 тисяч 
— на меблі».

Приміщення облаштували на 
першому поверсі висотної ново-
будови, його площа — близько 
150 квадратних метрів. Чоти-
ри сімейні лікарі надаватимуть 
медичні послуги 12–ти тисячам 
мешканців Великої Березовиці, 
Буцнева, Острова, Серединок.

Завідуюча Великоберезовиць-
кою амбулаторією загальної прак-
тики — сімейної медицини Оксана 

Ганевська задоволена новим при-
міщенням, де є всі умови для при-
йому пацієнтів та надання якісної 
медичної допомоги. З чотирма 
сімейними лікарями амбулаторії 
підписали декларації 6646 меш-
канців округу. Пацієнти матимуть 
можливість, не виїжджаючи із 
селища, здати та отримати резуль-
тати загального та біохімічного 
аналізу крові, аналізу сечі, зроби-
ти електрокардіограму, отримати 
інші медичні послуги.  

На відкриття нового примі-
щення амбулаторії запросили 
народного депутата України Та-
раса Юрика, голову Тернопіль-
ської РДА Олександра Похилого, 
голову районної ради Андрія 
Галайка, в. о. головного лікаря 
ТРТМО Івана Трача. На захід 
прийшло багато людей із Вели-
кої Березовиці та навколишніх 
сіл. 

«Дехто зі скептиків нині крити-
кує реформу в медицині, — заува-
жив Тарас Юрик, — але вона лише 
розпочинається, тому ще рано 

робити висновки. Натомість дер-
жава, відповідно до ініційованої 
Президентом концепції «Сільська 
медицина», спрямовує колосаль-
ні кошти на розвиток первинної 
ланки галузі медицини як пріори-
тетної. Завдяки цьому стало мож-
ливим відкриття нових медичних 
закладів у селах України, сучасна 
реконструкція старих приміщень, 
придбання новітнього обладнан-
ня тощо. Найближчим часом у 
Тернопільській області заплано-
вано відкрити ще 19 нових амбу-
латорій загальної практики – сі-
мейної медицини, щоб ще більше 
наблизити якісні медичні послуги 
до людей. Закінчуються часи ко-
рупційної медицини. Тепер лікар 
залежатиме від пацієнта, який 

захоче чи відмовиться у нього 
лікуватися. Держава надаватиме 
кошти саме тому медику, до якого 
підуть люди. Чим більше жителів 
будуть отримувати якісні послуги 
від медпрацівника, тим більшу за-
робітну плату він отримуватиме. 
Ось основний зміст реформи».

«Дехто каже, що все у нашій 
державі нищиться та занепадає, 
— продовжив Олександр Похи-
лий. — Проте останніми роками в 
нашому районі капітально ремон-
тують дороги, відкривають спор-
тивні майданчики, медичні закла-
ди первинної ланки, як і у Великій 
Березовиці. Крім того, проводять 
реконструкцію всієї соціальної 
інфраструктури. Чому дехто цьо-
го не бачить та не в змозі оціни-
ти позитивні зміни? Не забувайте 
також, що живемо у важкий час 
війни, коли значні кошти змушені 
витрачати на армію. Але сьогод-
ні — лише про хороше. Незаба-
ром такі амбулаторії відкриють у 
селах Почапинці, Мишковичі та 
Ангелівка. Бажаю, аби наші меди-
ки завжди з усмішкою зустрічали 
пацієнтів. А люди щоб не хворіли, 
вели здоровий спосіб життя та 
приходили до амбулаторії не ліку-
ватися, а лише на консультацію».

Андрій Галайко нагадав, що 
на сесії районної ради було при-

йнято рішення про розмежуван-
ня первинної та вторинної ланок 
медицини. «У жовтні цього року 
на черговій сесії буде наступний 
етап, — наголосив Андрій Васи-
льович, — щоб ми змогли вико-
ристати можливість фінансуван-
ня первинної ланки за рахунок 
державного бюджету та отримали 
фінансування через Національну 
службу здоров’я. А це будуть зна-
чні кошти, які держава вкладає у 
первинну ланку медицини».

В. о. головного лікаря ТРТМО 
Іван Трач розповів, що люди 
активно підписують декларації 
з сімейними лікарями. Завдяки 
фінансуванню з бюджетів усіх 
рівнів сільські заклади медицини 
первинної ланки поповнюють су-
часним обладнанням, що дає мож-
ливість пацієнтам на місці отри-
мувати якісні медичні послуги. 
Лише програма «Доступні ліки» 
допомогла людям заощадити ти-
сячі гривень. Проблем, звичайно, 
ще багато, але і влада, і медики 
працюють над їх вирішенням.

Приміщення освятили, а мед-
працівників поблагословили 
на сумлінну працю парохи се-
лища Велика Березовиця. Учні 
місцевої школи надали дійству 
більшої урочистості, подарував-
ши присутнім пісні та поетичне 
слово про нелегку працю меди-
ків. Уже в перші хвилини після 
освячення сформувалися черги 
до лікарів, зокрема, очікували 
на прийом мами з дітьми. 

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора. 

Бізнес Тернопільщини отримає гривневі 
кредити під 7,5% річних
З 23 вересня 2018 року розпочинає діяти програма часткового відшкодування відсоткових 
ставок за кредитами банків для суб’єктів малого і середнього підприємництва, яка дає 
змогу отримати кредит за відсотковою ставкою 7,5% річних в гривнях.

Степан БАРНА: «Для нас важливі 
не лише інвестиційні проекти,  
а й співпраця з бізнесом» 

Позиція Актуально

За словами голови Тернопільської облдержадміні-
страції Степана Барни, такі кредити стали доступни-
ми завдяки тому, що обласна державна адміністрація 
спільно з Німецько-українським фондом розробила 
відповідний механізм — Порядок використання ко-
штів, передбачених в обласному бюджеті, на часткове 
відшкодування відсоткових ставок за кредитами бан-
ків для суб’єктів малого і середнього підприємництва. 

«На відшкодування відсотків за такими кредитами 
з обласного бюджету до кінця 2018 року надано 900 
тис. грн. Я переконаний, що депутатський корпус об-
ласної ради підтримає спрямування значно більшої 
суми коштів на 2019 рік, аби кожен представник біз-
несу мав можливість скористатися програмою від-
шкодування», — зазначив голова Тернопільської об-
ласної ради Віктор Овчарук.

Хто може претендувати на часткове 
відшкодування?
Кредитувати будуть суб’єкти малого та середнього 

підприємництва, які зареєстровані на території Тер-
нопільської області і здійснюють в межах регіону гос-
подарську діяльність, основний вид якої відповідає 
вимогам Порядку за встановленими основними на-
прямками, зокрема: сільське господарство, харчова та 
переробна промисловість, готельний та ресторанний 
бізнес, IT та телекомунікації, інформаційні послуги.

Що потрібно для отримання часткового 
відшкодування?
Підприємцю достатньо звернутися до банку-

партнера НУФ — ПАТ «KredoBank» або АБ «УКРГАЗ-
БАНК» та підписати кредитну угоду.

Яка максимальна сума кредиту?
Максимальна сума кредиту для суб’єкта малого та 

середнього підприємництва — 100 тис. євро. Кредити 

надають у національній валюті. Участь позичальника у 
фінансуванні об’єкта кредитування — не менше 20%.

Який строк часткового відшкодування?
Максимальний строк здійснення часткового від-

шкодування відсоткових ставок за кредитами банків 
не має перевищувати 24 місяці.

За отриманням детальної інформації щодо 
отримання кредитів звертайтеся до банків-
партнерів НУФ:

відділення ПАТ «KredoBank»,
м. Тернопіль вул. Дружби, 3, тел.: (0352) 47-52-

93, (0352) 43-00-43, (068) 084-70-09, електронна 
адреса: mykola.subtelnyi@kredobank.com.ua

відділення АБ «УКРГАЗБАНК»,
м. Тернопіль, вул. Франка,23, тел.: (0352) 47-

60-31,  47-60-32, 47-60-40,  електронна адреса: 
tkondratenko@ukrgasbank.com;

м. Тернопіль, вул. Замкова, 9, тел. (0352) 52-02-
25, електронна адреса: ymykhasiv@ukrgasbank.
com

м. Чортків, вул. С. Бандери, 8 а, тел.: (03552) 
2-13-10, 2-06-33, 2-04-17, електронна адреса: 
aprosyniuk@ukrgasbank.com

м. Борщів, вул. Гетьмана Мазепи, 7, тел.: (03541) 
2-39-40, 2-39-41, 2-39-42, електронна адреса: 
mriznychok@ukrgasbank.com

За отриманням детальної інформації щодо 
відшкодування відсоткових ставок за креди-
тами звертайтеся до Тернопільського регіо-
нального центру підтримки підприємництва 
(м. Тернопіль, вул. Грушевського, 8, каб. 837, 
тел.: (0352) 25-25-85, (098) 648-60-86, електронна 
адреса: ternopil.vrp@gmail.com).

Добрі справи

У Великій Березовиці — нова медична амбулаторія

Про це голова ОДА зазна-
чив під час зустрічі з пред-
ставниками U-LEAD, яка 
відбулася на підприємстві  
«СЕ Борднетце-Україна».

Мета зустрічі — визначити та 
посилити сфери співпраці між 
учасниками кластерної ініціа-
тиви, а також покращити вищу 
та середню спеціальну освіту в 
автомобільній промисловості 
України задля забезпечення га-
лузі кваліфікованими кадрами 
та розвитку спільної освітньої 
платформи.

За словами Степана Барни, сьо-
годнішня зустріч стала хорошим 
майданчиком для обговорення 
перспектив та проблем галузі, а 
також обміну досвідом.

«В Україні відбулися системні 
зміни, які сьогодні дають можли-
вість компаніям високого рівня 
працювати у нашій державі. Спри-
яють залученню інвестиційних 
проектів, пов’язаних з машинобу-
дуванням, Президент України Пе-

тро Порошенко і Прем’єр-міністр 
Володимир Гройсман. Окрім цьо-
го, змінилися підходи і в регіонах. 
Зокрема, Тернопілля зацікавлене 
в реалізації інвестиційних про-
ектів, розвитку, співпраці з бізне-
сом та створенні нових робочих 
місць. Нам приємно співпрацю-
вати з компанією «СЕ Борднетце-
Україна», яка успішно реалізовує 
проекти у Байківцях та Чорткові», 
— наголосив очільник області.

Також він звернув увагу на 
важливість підвищення середньої 
заробітної плати та підготовки 
кваліфікованих кадрів.

Після засідання робочої групи 
голова ОДА оглянув потужності 
підприємства та поспілкувався з 
його працівниками.

Нагадаємо, що, згідно зі «Що-
річною оцінкою ділового кліма-
ту» та рейтингом «Регіонального 
DoingBussiness», Тернопільщина 
увійшла до п’ятірки областей із кра-
щим бізнес-кліматом та високим 
рівнем довіри бізнесу до влади.
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Якісно відремонтованих  
доріг буде більше
Тернопільська область належить до п’ятірки кращих в Україні за темпами ремонтних 
робіт на дорогах. Станом на 1 вересня завершено 87% робіт, тоді як в Україні — 67%.

Актуально

Легальна зарплата 
забезпечить майбутнє
Нині виплата заробітної плати «в конверті» та не-
легальна робота стали, на жаль, нормою життя. Крім 
того, що бюджет недоотримує кошти, це ще й при-
зводить до втрати страхового стажу для призначення 
пенсії.

«Кипить» робота і на дорогах 
Тернопільського району — по-
годні умови дають змогу прово-
дити всі види ремонту. Нині чи не 
в кожному селі можна побачити 
сучасну техніку для ремонту до-
ріг. Народний депутат України 
Тарас Юрик, голова Тернопіль-
ської РДА Олександр Похилий 
та голова районної ради Андрій 
Галайко постійно контролюють 
перебіг ремонтних робіт — ви-
їжджають на об’єкти, спілкують-
ся з дорожниками та жителями, 
цікавляться якістю ремонту. І 
треба сказати, що його роблять на 
совість. Особливо радіють влас-
ники індивідуального транспорту 

та водії маршруток, бо відпаде по-
треба об’їжджати численні ями та 
вибоїни.

Цього року за рахунок суб-
венції з державного бюджету 
місцевим бюджетам передбаче-
но ремонт 5 автомобільних доріг 
районного значення, протяж-
ністю 5,1 кілометра, на загальну 
суму 16553,6 тисяч гривень. 

Зокрема, автодорога Ігровиця-
Дубівці-Смиківці, протяжністю 1 
км, на суму 2529,9 тисяч гривень 
(нині закінчено капітальний 
ремонт дороги в селі Ігровиця); 
дорога в селі Ангелівка, про-
тяжністю 1,3 кілометра, на суму 
5000,0 тисяч гривень; автодорога 

Забойки-Драганівка, протяжніс-
тю 1,4 кілометра, на суму 3761,9 
тисяч гривень (почато ремонт до-
рожнього полотна у селах Драга-
нівка та Почапинці); автодорога 
Велика Березовиця-Буцнів-Хатки-
Мишковичі, протяжністю 0,7 кі-
лометра, на суму 2130,9 тисяч гри-
веь (капітально відремонтовано 
700 метрів шляху біля клубу смт 
Велика Березовиця); автодорога 
Біла-Чистилів-Плотича, на суму 
3130,9 тисяч гривень, протяжніс-
тю 0,7 кілометра.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.   

Пенсійний фонд

Сьогодні працівники не бачать про-
блем в отриманні «тіньової» заробітної 
плати, оскільки до кишені надходять 
«чисті доходи». Надаючи згоду працю-
вати на таких умовах, робітники позбав-
ляють себе соціальних гарантій. Тому 
переконливо радимо працівникам, яким 
пропонують роботу без укладання трудо-
вого договору, зважити всі переваги офі-
ційного працевлаштування, серед яких:

1. Економічні й соціальні гарантії, а це право на:
- гарантований розмір заробітної плати (у тому числі доплати, над-

бавки та заохочувальні виплати);
- відпустку, у тому числі додаткову й без збереження зарплати, від-

пустку у зв’язку з вагітністю й пологами;
- оплату лікарняного;
- достроковий вихід на пенсію через шкідливі умови праці;
- скорочений робочий день, тиждень через шкідливі умови праці;
- не працювати у вихідний і святковий день;
- не залучатися до понаднормових робіт без бажання працівника;
- допомогу в зв’язку з безробіттям; на соціальне страхування від не-

щасних випадків на виробництві й професійних захворювань;
- зарахування виробничого стажу;
- матеріальне забезпечення в порядку соціального страхування в 

старості;
- гарантії за колективним договором.

2. Трудові гарантії. 
Офіційне укладення трудового договору захищають найманого 

працівника відповідно до чинного трудового законодавства у разі 
порушення його прав, а саме: якщо роботодавець затримує виплату 
заробітної праці; відмовляється оплатити виконану роботу; не до-
тримується інших своїх зобов’язань.

Відповідно до діючого пенсійного законодавства, встановлена 
пряма залежність розмірів пенсій від страхового стажу та заробіт-
ку, з якого фактично сплачені страхові внески до Пенсійного фонду. 
Тобто, у страховий стаж при виході на пенсію враховуються тільки ті 
періоди, у яких відбувалось нарахування та за які повністю сплачені 
страхові внески із заробітної плати у сумі, не меншій, ніж мінімаль-
ний страховий внесок.

Згідно з Законом України «Про внесення змін до деяких за-
конодавчих актів України щодо підвищення пенсій», з 2018 року 
встановлено право на пенсію за умови наявності 25 років страхо-
вого стажу, а з 2028 року — 35 років страхового стажу.

А тому про гідну старість потрібно подбати вже сьогодні, вимага-
ючи від роботодавця декларувати заробітну плату в повному обсязі 
і, відповідно, сплачувати єдиний внесок.

А роботодавцям  треба бути готовими до того, що в разі нехту-
вання правами своїх працівників їм доведеться заплатити штраф 
в сумі 30 розмірів мінімальної зарплати, встановленої законом на 
момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого 
скоєно порушення. У 2018 році розмір штрафу — 111 690 грн.

Олександра КУЛИНА, головний спеціаліст сектору забезпечення напо-
внення бюджету ТО УПІУ Тернопільської області

Державні програми

Чи мають право у субсидії 
відмовити усно?
Усна відмова працівника управління со-

ціального захисту населення є незаконною. 
Орган соцзахисту зобов’язаний оформити 
заяву і декларацію. Тільки після їх розгляду 
офіційно (письмово) повідомити призна-
чена чи непризначена субсидія, із обґрун-
туванням такого рішення.

На допомогу від держави можуть розра-
ховувати ті українські родини, чиї доходи 
не дають змоги в повному обсязі сплачу-
вати житлово-комунальні послуги. Для 
оформлення субсидії необхідно зверну-
тися у найближче управління соціального 
захисту населення із заявою і декларацією 
про доходи.

Чи можуть відмовити тим, у 
кого доходи менші мінімальної 
зарплатні? 
Така відмова є неправомірною.  Грома-

дяни, у яких доходи менші, ніж мінімаль-
на зарплатня, мають звернутися до комісії 
з питань призначення житлових субсидій. 
Комісія у дохід порахує три або навіть один 

прожитковий мінімум, залежно від соці-
ального стану людини, і розрахує розмір 
субсидії.

Якщо ЄСВ не сплачується з вини робо-
тодавця, субсидію громадяни мають змогу 
оформити на загальних умовах, без роз-
гляду справи комісією. Субсидію у таких 
випадках розраховують на основі реально 
отриманих доходів, тобто з урахуванням 
мінімальної заробітної плати. 

Чи потрібно безробітному 
сплачувати щомісяця ЄСВ після 
призначення субсидії?
Для призначення субсидії безробітному 

потрібно сплатити ЄСВ лише за три місяці 
періоду, за яких беруться доходи для роз-
рахунку розміру субсидії.

Тобто для «зимової» субсидії соціальний 
внесок необхідно сплатити за будь-які три 
місяці 1-2 кварталів 2018 року до моменту 
подачі документів в управління соцзахис-
ту.

Якщо вас змушують підписати річний 
договір на сплату ЄСВ, посилайтеся на 
статтю 10 Закону України «Про збір та об-

лік єдиного внеску на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування». Вона га-
рантує право на одноразову сплату ЄСВ.

І якщо ви подали заяву про добровіль-
ну участь у системі загальнообов'язкового 
державного соціального страхування, ор-
ган доходів і зборів в строк не пізніше, ніж 
30 календарних днів з дня отримання за-
яви, зобов’язаний укласти договір про до-
бровільну участь відповідно до типового 
договору.

Сплата ЄСВ відображається у базі даних 
Пенсійного фонду і цей період зараховуєть-
ся громадянам до страхового стажу.

Чи потрібно розлученим 
декларувати доходи «колишніх»?
Якщо подружжя розлучене і не має не-

повнолітніх дітей, то ні чоловік, ні дружина 
не повинні відображати в декларації своїх 
«колишніх», які зареєстровані і прожива-
ють окремо.

Однак, якщо сім’я розлучена, але є непо-
внолітні діти, то в декларації потрібно вка-
зати доходи мами чи тата дитини (залежно 
від того, з ким проживає дитина) і зверну-

тися до комісії з питань призначення жит-
лових субсидій, щоб доходи того з батьків, 
який не зареєстрований та не проживає ра-
зом з дитиною, не включали до сукупного 
доходу домогосподарства. Разом із завою 
необхідно надати також документ (довідка 
з ЖЕКу, сільської/селищної ради), що дити-
на проживає із заявником.

Чи потрібні для оформлення 
субсидії довідки?
Потрібні, якщо громадяни бажають 

оформити субсидію не на всіх зареєстрова-
них, а лише на тих осіб, які фактично про-
живають у помешканні. Тоді до справи до-
дають документи з місця роботи в іншому 
місті, про навчання в іншому місті, про пе-
ребування на лікуванні, про постійне місце 
проживання.

5 популярних запитань про субсидії
Напередодні нового опалювального сезону тема субсидій є однією з найактуальніших в країні. Міністр 
соціальної політики України Андрій Рева у форматі відеороз’яснення відповів на найбільш популярні 
серед населення питання.
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Професійні свята

Хранителі книжкової мудрості

До Василя Ярмуша доля була не дуже 
ласкавою. Народився та жив у час тота-
літарної радянської системи, яка нівелю-
вала все націоналістичне. Як і вся його 
родина, був націоналістом, щиро любив 
Україну, відкрито про це писав та гово-
рив. Всупереч незгодам, був дуже веселою 
людиною, душею компанії. Неземне ко-
хання поєднало його з дівчиною Марією. 
Їх короткий, але дуже щасливий шлюб, у 
якому народили двох чудових діток, обі-
рвала його дочасна (у 36 років) кончина. 
Високий, стрункий, дуже гарний на вроду 
та обдарований поетичним талантом… 
Таким його запам’ятали усі, хто знав, лю-
бив, і навіть ті, хто переслідував.

Про Василя Ярмуша нині нагадує ву-
лиця його імені у рідному селі Острів, 
могила на місцевому кладовищі, де час-
то збираються численна родина, близькі 
за духом люди, а найбільше — його тво-
ри, які поціновувачі зачитують до дірок. 
Адже таке близьке кожному щире поетич-
не слово Василя Ярмуша.

З 1990 року, на зорі української неза-
лежності, стало можливим гідне поша-
нування його імені, бо раніше за спробу 
організувати хоч якийсь скромний вечір 
пам’яті поета можна було опинитися в 
полі зору всюдисущого ока КДБ, потра-
пити в немилість, втратити роботу. Нині 

ж проводять ювілейні вечори митця сло-
ва. У школах району та області, вищих 
навчальних закладах відбуваються «Яр-
мушівські читання». Однак, як вважа-
ють літератори, пошанування творчості 

нашого земляка, гідне його рівня, — ще 
попереду. 

Доктор мистецтвознавства, професор 
Олег Смоляк упорядкував видання «Ва-
силь Ярмуш у спогадах», куди увійшли 

дописи близьких родичів, друзів, колег, 
знайомих, однокласників та односельців, 
які розповідають про життєвий і творчий 
шлях поета, драматурга й громадського 
діяча. 

Репрезентувати книжку Олег Степано-
вич вирішив у рідному селі поета — у клу-
бі, де колись Василь Ярмуш працював, ор-
ганізовував заходи, вистави, брав участь 
у концертах. На вечорі пам’яті спогадами 
про незабутнього Василя Ярмуша поділи-
лись його родичі — рідна сестра Ярослава 
Підгрушна, племінниця Оксана Кернична, 
двоюрідна сестра Галина Нечай-Харчук, 
а також о. Орест Глубіш, професор Олег 
Смоляк, краєзнавець Казимир Ярема, па-
рох села о. Роман. Про Василя Ярмуша, 
як знаного острівчанина, говорили голо-
ва Тернопільської районної ради Андрій 
Галайко, сільський голова Богдан Піщатін 
та інші. 

І, звичайно ж, цього незабутнього ве-
чора звучала поезія та пісні на його сло-
ва. А коли народний аматорський хор БК 
села Острів «Журавка» під орудою Сте-
пана Джуровського заспівав «Пісню про 
Острів» на слова Василя Ярмуша, присут-
ні підвелися й гучно підхопили її.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.         

30 вересня в Україні відзначили День бібліотек.  
З нагоди професійного свята працівники книгозбірень 
зібралися дружною родиною, щоб підбити підсумки 
роботи, пошанувати тих, хто досяг найкращих резуль-
татів, працює творчо, креативно, щоб задовольнити 
інформаційний попит сучасного відвідувача. Адже 
бібліотека нині — це не лише сховище книг. Тут є 
комп’ютери, телевізори та інша техніка, Інтернет, тож 
можна вивчати іноземну мову, послухати музику, пере-
глянути кінофільм, словом, цікаво й корисно провести 
дозвілля. У деяких бібліотека є навіть ігрові кімнати 
для дітей. 

Із професійним святом привітати працівників 
бібліотек завітали голова РДА Олександр Похилий, 
голова районної ради Андрій Галайко, начальник 
відділу культури РДА Віктор Навольський, депутат 
районної ради Степан Бородай та інші. Свої пісні 
дарував тернопільський співак Василь Дунець. 

Упродовж року бібліотекарі започаткували і прове-
ли низку цікавих проектів і заходів. Зокрема, у проекті 
«Жива історія мого села» взяли участь 13 бібліотек-
філій (Ігровиця, Малий Ходачків, Підгородне, Соборне, 
Лучка, Йосипівка, Миролюбівка, Драганівка, Велика 
Березовиця, Великий Глибочок, Настасів, Ступки, Іва-
чів Долішній) та ЦБ Тернопільського району, бібліо-
текарів яких, за підсумками першого туру, нагоро-
джено комплектуючими до комп’ютерів.

У конкурсі «Селфі у бібліотеці» перемогу здо-
була завідуюча бібліотекою у селі Велика Лучка Іван-
на Тіцька. У номінації «Краща бібліотека» лідирує 
книгозбірня у селі Плотича (завідуюча Валентина 
Губерна), а кращим бібліотекарем, за підсумками 
року, визнано Галину Дудас (бібліотека-філія села 
Мишковичі).

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.        

У травні 1970 року при нашій га-
зеті «Подільське слово» (тоді — 
«Шляхом Ілліча») було створено 
літературно-мистецьку студію 
«Розмай». На сторінці «Веселка» 
свої перші поетичні та прозо-
ві твори друкували на той час 
ще дуже молоді поети — Галина 
Бутковська з Великого Глибочка, 
Богдан Бастюк із Мишковичів, 
Ярослава Палюх із Петрико-
ва, Олег Смоляк з Настасова, 
Ярослав Велиган з Тернополя та 
багато інших нині відомих й іме-
нитих. Керував студією Василь 
Ярмуш. Багато серед згаданих 
майстрів пера нині з вдячністю 
зауважують, що саме він допо-
міг кожному з них робити перші 
кроки у царину поетичного та 
прозового слова.

Пам'ять

Василь Ярмуш у спогадах

Дума про Україну
В годину розпачу, вагання,
Коли прокляття топлять горде небо,
Я — не Пілат, я не вмиваю руки,
Я зводжуся крізь підлість і розпуку.
Іду на поміч, матінко, до тебе.
І ти даєш мені для битви силу…
І вже дзвенять на воронім стремена,
І предків клич звитяжний 
І священний
Гірським потоком струменить у жилах.
У хвилю щастя, в сонячнім промінні,
Коли від радості тремтить трава зелена,
Стаю перед тобою на коліна,
Моя свята, прекрасна Україно —
Моя ласкава, вистраждана нене.
Не нарікай на мене, Батьківщино,
Що упиваюся своїм дрібненьким болем,
Що символом життя обрав гіркий полин 
І серце, часом, сонцем називаю…
Тобою лиш живу, тобою день стрічаю.
Тобою мучуся, за тебе і згораю…
Але люблю… і я не заміняю
Ані на що тебе, коханий краю.
Бо я — твій син,
Твій незрадливий син 
Навіки!

(1971 рік)

Біографічна довідка
Василь Ярмуш народився 15 вересня 1940 року в селі Острів у селянській родині. 

Рано втратив батька. Навчався в Острівській семирічці, потім — у Тернопільській 
середній школі № 8. Щоб підтримувати родину, працював комбайнером у колгоспі, 
помічником машиніста екскаватора в кар'єроуправлінні.

Перші свої вірші друкував у районній газеті в Микулинцях. У 1954-1960 роках 
служив у армії. Під час служби, в грудні 1959 року, Василя та трьох його товаришів 
на крижині винесло у Баренцове море. Сильне переохолодження позначилося на 
здоров’ї. Після служби працював на цукровому заводі «Поділля», а згодом — завід-
увачем клубу в рідному селі. Закінчив заочне відділення факультету журналістики 
Львівського університету. Був позаштатним кореспондентом обласної молодіжної 
газети «Ровесник», друкував свої твори на сторінках газети «Вільне життя» та інших 
періодичних видань.

У 1960-х роках зазнав переслідувань з боку органів КДБ за націоналістичні по-
гляди. Підтримував щиру дружбу з письменницею Іванною Блажкевич, листувався 
з нею і присвятив їй кілька віршів.

21 вересня 1976 року Василя Ярмуша не стало. Творчий доробок поета — збірки 
поезій «Казка про тебе» (1972 р.), «Граніт і полум’я» (1977 р.), «Правди святе зерно» 
(2003 р.), «Над Серетом» та інші, а також драматична поема «Соломія Крушельниць-
ка» й прозовий твір «Олесина любов» — світ побачив після його смерті.

28 вересня цього року в Тернопільському академічному драматичному театрі ім. 
Тараса Шевченка відбулася прем’єра вистави «Тернопільська легенда», написана Ва-
силем Ярмушем.
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Соціальна допомога

«МРІЯ» провела семінар «Ефективне бджільництво в Україні»
Агробізнес

Масштабний семінар — 
нова платформа комуні-
кації і співпраці 
Семінар «Ефективне бджільни-

цтво України» став платформою 
обміну інформацією і досвідом 
між пасічниками з різних регіо-
нів України. «МРІЯ» організувала 
його спільно з Тернопільською 
обласною асоціацією пасічників 
ім. Миколи Михалевича і сіль-
ськогосподарським кооперативом 
«Подільський бджоляр». Такий 
масштабний захід для бджолярів 
відбувся вперше. 

«Ми запросили надзвичайно 
цікавих спікерів не лише з Хмель-
ниччини та Тернопільщини, а зі 
всієї України. Були представни-

ки Полтавської, Миколаївської, 
Івано-Франківської областей. 
Обговорили багато важливих пи-
тань, зокрема, як долати сучасні 
виклики і бачення», — розповідає 
начальник відділу регіонального 
розвитку та зв’язків з органами 
влади агрохолдингу «МРІЯ» Ва-
силь Мартюк.

Серед актуальних питань, які 
обговорили учасники семінару, — 
промислове бджільництво, меха-
нізація на пасіці та інші. 

«У Східній Україні здебільшого 
працюють промислові пасіки. Нам 
було цікаво послухати вичерпну 
інформацію, як організовують та-
кий процес. Це допомагає нашим 
пасічникам визначитися, в якому 

напрямку рухатися далі», — каже 
заступник голови Тернопільської 
обласної асоціації пасічників іме-
ні отця Миколи Михалевича Олег 
Беззубка.

За підтримки «МРІЇ» 
створено 6 пасічних 
кооперативів
Підтримка сільськогосподар-

ського руху — це один з найбільш 
успішних проектів «МРІЇ», який 
передбачає створення коопера-
тивів і надання їм всебічної до-
помоги. Упродовж 4 років за під-
тримки агрохолдингу на території 
5 областей, де компанія обробляє 
землі, було створено 27 коопера-
тивів. Співпраця з пасічниками 
розпочалася рік тому.  

«Першим етапом були різні 
зустрічі, семінари, на яких ми 
обмінювалися думками про те, в 
чому саме пасічники потребують 
допомоги, як наша компанія може 
підтримати їх. У результаті було 
створено інтерактивну карту ме-
додайних культур, яка дає змогу 
бджолярам планувати ефектив-
ний медовий конвеєр, щоб вони 
змогли отримати максимальну 
кількість меду, відповідно - най-
вищий економічний ефект. На-
ступним етапом стало проведен-
ня спільних навчань з Гадяцьким 
аграрним училищем та із Цен-
тром зайнятості. 30 пасічників із 
Тернопільщини і Хмельниччини 
отримали сертифікати бджоля-
ра третього розряду. Це дало їм 
можливість реєструвати племінні 
пасіки. Учасники навчання отри-
мали хороші знання, які допомо-
жуть їм в подальшій діяльності», 
— інформує начальник відділу ре-
гіонального розвитку та зв’язків 

з органами влади агрохолдингу 
«МРІЯ» Василь Мартюк.

Третім етапом співпраці стала 
підтримка пасічних кооперативів.

«Наша компанія вже підтри-
мала 6 пасічних кооперативів на 
Івано-Франківщині, Тернопіль-
щині і Хмельниччині. Ми до-
помогли з придбанням багато-
корпусних вуликів та модульних 
причепів, завдяки яким бджолярі 
можуть доволі швидко перевози-
ти свої пасіки на великі відстані 
для отримання кращих медозбо-
рів», — зауважує Василь Мартюк.

Карта медодайних 
культур, розроблена 
«МРІЄЮ», — вирішення 
найбільшої проблеми 
пасічників 
Цьогоріч пасічники всієї Укра-

їни, особливо західних областей, 
зіткнулися з великою проблемою 
— масовим отруєнням бджіл піс-
ля обробки полів пестицидами. 

«З агрохолдингом «МРІЯ» по-
дібних інцидентів не було. Ця 
компанія вчасно попереджає па-
січників про обробку полів. Та-
кож беремо участь у зустрічах, 
обговорюємо, які хімікати можна 
застосовувати, які ні. На жаль, 
так не співпрацюють з нами інші 
агрофірми. І це призвело до ве-
ликих втрат», — зазначає голова 
сільськогосподарського коопера-
тиву «Подільський бджоляр» Во-
лодимир Петльований.

Вирішення проблеми запропо-
нувала «МРІЯ». Компанія розро-
била інтерактивну карту медодай-
них культур.

«На карті вже зареєстровано 20 
тисяч бджолосімей. Це є своєрід-
ним показником затребуваності 

й ефективності такого проекту, 
— каже начальник відділу регі-
онального розвитку та зв’язків 
з органами влади агрохолдингу 
«МРІЯ» Василь Мартюк. — На 
цій карті відображено актуальні 
посівні площі всіх медодайних 
культур агрохолдингу, зазначено 
їхній сорт та прогнозований пері-
од цвітіння. Дуже важливо, що є 
інформація щодо планових робіт 
з обприскування, необхідної кіль-
кості бджолосімей для якісного 
запилення». 

Карта медодайних культур ві-
дображає усі області, де «МРІЯ» 
обробляє землі. 

«МРІЯ» використовує виключ-
но сертифіковані препарати, які 
дозволені і безпечні, тобто не 
завдають шкоди бджолам. Агро-
холдинг здійснює обприскування 
згідно з законодавством — ви-
ключно вночі і не квітучих рос-
лин. Поки що «МРІЯ» є однією 
з агрокомпаній, які найбільше 
сприяють пасічникам. А розро-
блення карти медодайних куль-
тур — дуже важливий крок і про-
ект для розвитку бджолярства», 
— запевняє заступник голови 
Тернопільської обласної асоціа-
ції пасічників імені отця Миколи 
Михалевича Олег Беззубка. 

Пасічники, які брали участь у 
семінарі «Ефективне бджільни-
цтво в Україні», планують надалі 
більше згуртовуватись навколо 
спільних проблем і питань. Бджо-
лярі хочуть домогтися, щоб усі 
аграрні компанії обробляли поля, 
дотримуючись норм та правил 
згідно із законом. А «МРІЯ» далі 
підтримуватиме розвиток коопе-
ративного руху і бджолярства в 
Україні.

До Міжнародного дня  
людей похилого віку

У мій сад заблукала вже осінь, 
Під ногами холодна роса. 
Літо вітром у далеч відносить 
Посивіла русява коса.
Рясно ніжністю квітне калина,
Хоч минуло життя молоде,
І любов незабудками синіми
В моїм серці печально цвіте.
Вже отави у лузі покошені,
Що було — не повернеш назад.
У багрянці пекучому осені
Догоряє осінній мій сад.
Я не буду журитися, плакати,
Все було у моєму житті.
Золотим падолистом спалахують
Всі стежки і дороги круті.

У Територіальному центрі со-
ціального обслуговування (на-
дання соціальних послуг) Терно-
пільського району стало доброю 
традицією проводити тематичні 
зустрічі, приурочені до Між-
народного дня людей похилого 
віку та Дня ветерана. 1 жовтня 
такі заходи були проведені у се-
лах Чистилів, Соборне, Ступки, 
Острів та смт Велика Березови-
ця.

Вшанували та привітали лю-
дей старшого покоління голови 
сільських і селищних рад, праців-
ники Терцентру. Радували своїми 
віршами та піснями дитячі ко-
лективи. У затишній атмосфері за 
святковим столом люди літнього 
віку, забувши про буденні спра-
ви, мали змогу поспілкуватися, 
почитати свою поезію, поспівати 
улюблених пісень. Кожен отримав 
подарункові набори. 

Очільники Територіального 
центру соціального обслугову-
вання (надання соціальних по-
слуг) висловлюють щиру подяку 
керівникам будинків культури, 
освітянам, працівникам Тер-
центру за допомогу в організації 
святкування. Особлива подяка 

— головам сільських та селищ-
них рад: смт Велика Березовиця 
Іллі Костюку, с. Острів Богдану 
Піщатіну та с. Ступки Ігорю 
Радецькому за надання матері-
альної допомоги підопічним,  

а також керівнику благодійної 
організації «Міцна сім’я — міц-
на держава» Ю. В. Черечину та 
всім небайдужим, які долучи-
лися до проведення заходів. 

Поїздка у Зарваницю
У день свята Воздвиження Чесного і Животворного Хреста 
Господнього працівники Територіального центру соціально-
го обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопіль-
ського району організували для своїх підопічних поїздку в 
Марійський духовний центр с. Зарваниця. 

Одинокі літні люди взяли участь у Святій літургії, пройшли Хресною  
дорогою, побували в «Українському Єрусалимі» та помолилися біля копії 
Гробу Господнього. Були й такі, які вирішили оздоровитися, набратися сил 
та енергії з джерела Св. Анни. 

Кожен учасник заходу мав змогу отримати Боже благословення, ду-
шевну рівновагу, помолитися за мир і спокій у нашій державі. Люди спіл-
кувалися, ділилися враженнями й емоціями. Саме такі моменти зближу-
ють, адже бути самотнім завжди нелегко. 

З хорошим настроєм  підопічні повернулися додому. Вони висловили 
щирі слова подяки директору та працівникам Терцентру за цікаву поїздку 
й солодке частування. 

Понад 200 пасічників взяли участь у семінарі «Ефек-
тивне бджільництво в Україні», який організувала 
«МРІЯ» на межі Тернопільської та Хмельницької 
областей. Семінар став першою частиною фестивалю 
«Свято файних мрій», який  агрохолдинг проводить 
уже другий рік поспіль. Цьогоріч він був приуроче-
ний бджолярським кооперативам. 

Соборне 

Велика Березовиця

Острів
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Невтомні сіячі               освітянської ниви
Галина ГАЙДУК: «Для учнів найголовніше — здоров’я»

Дмитро ГАЙДУК: «Учні люблять 
не предмет, а вчителя»
Якщо багатьох школярів часом найбільше цікавить, коли ж наста-

нуть канікули, щоб можна було разом із класним керівником та батька-
ми кудись поїхати, то вчителя хімії Настасівської школи Дмитра Воло-
димировича Гайдука діти постійно запитують: «Ну коли вже «хімічити» 
будемо?» 

«На уроці хімії має щось 
вибухати, пускати дим, 
змінювати колір, зникати 
чи з’являтися, — запев-
няє Дмитро Володими-
рович. — Діти люблять 
видовища, їм нецікава 
теорія. Шкода, що бага-
то дослідів, практичних, 
лабораторних занять 
поступово вилучають зі 
шкільної програми. А ді-
тям так подобається екс-
периментувати».

Дмитро Гайдук родом із 
Лучки, де закінчив 9 класів. 
Потім навчався у Терно-
пільському педагогічному 
ліцеї та педагогічному уні-
верситеті. Про фах учителя мріяв з раннього дитинства. Любов до хімії 
та біології прищепили Оксана Володимирівна Люба у школі та Руслана 
Андріївна Козбур у ліцеї. «Їхні уроки були такими насиченими, цікави-
ми, — згадує Дмитро Володимирович, — не було ні часу, ні бажання 
займатися чимось іншим, окрім предмета. Розумію своїх вихованців, 
чому вони хочуть побільше дослідів, бо і я свого часу так само ними 
дуже захоплювався. Думаю, учні не так предмет люблять, як учителя. 
Саме він може захопити або ж, навпаки, відвернути від навчання. Най-
більший інтерес до пізнання виявляється у ранньому дитинстві. Важ-
ливо зберегти його якнайдовше. Для того вчитель має багато чого на-
вчитися, щоб не нарікати на сучасну молодь, а намагатися зрозуміти 
її. Мої діти щодня чекають від мене чогось нового. Тому багато читаю, 
шукаю креативну інформацію в Інтернеті. До речі, 2-3 рази на рік  над-
силаю до газети «Подільське слово» матеріали про наші досягнення, 
успіхи і, звичайно, проблеми».

Дмитро Володимирович — молода людина. Його вчительська сте-
зя лише починається. Проте на районному конкурсі «Вчитель року — 
2017» він уже встиг здобути 2-ге місце у номінації «Біологія». А ще, як і, 
напевне, кожен педагог, дуже пишається своїми учнями, зокрема Олею 
Зазуляк, яка блискуче пройшла тестування з хімії та стала студенткою 
Тернопільського медичного університету.

Ольга ПІДБОРОЧИНСЬКА:  
«Тавро «не математик» на дітях 
ставлять батьки»
Мій учитель математики на початку 80-х років минулого століття го-

ворив: «Діти, у майбутньому будуть суцільні цифри». Ми, а також багато 
учителів, його не зовсім розуміли. Лише коли з’явилась  та стала звич-
ною цифрова апаратура, згадали його передбачення.

Для вчительки матема-
тики Великобірківської 
школи-гімназії ім. Степана 
Балея Ольги Володимирівни 
Підборочинської цей пред-
мет став покликанням. Його 
вона викладає 31 рік. Оль-
га Володимирівна зізналася, 
що з дитинства мріяла стати 
лікарем. Кілька разів вступала 
до медичного вишу, успішно 
складала вступні іспити, але 
завжди не добирала 1-2 балів. 
«Але я ніколи не шкодувала, — 
усміхається жінка, — що доля 

визначила мені бути вчителем. Знаходжу з учнями спільну мову. Діти 
надихають, з ними цікаво, вони наповнюють життя сенсом».

Педагог вважає, що математики можна навчити всіх, добре писати 
твори — лише одиниці. «Самі батьки часом вважають своїх дітей «не 
математиками», — каже Ольга Володимирівна, — проте це не так. Зі 
шкільних та університетських програм вилучили предмет «Логіка». То 
як маємо виховувати дітей розумних, мислячих? Не формули матема-
тичні дітям знадобляться у подальшому житті, як вважає дехто, а саме 
наявність уяви, відчуття точності, реального погляду. Для того кожна 
дитина з першого класу має вивчати цей предмет системно».

Вчитель-методист вищої категорії Ольга Підборочинська пишаєть-
ся учнями, які своїми успіхами у вивченні математики, перемогами на 
предметних олімпіадах наповнили її життя почуттям виконаного педа-
гогічного обов’язку. «Олена Зьола, Софія Грицько, Олена Хом’як, Ярина 
Береза, Лілія Ячмінська займали 1 чи 2 місця на районних олімпіадах, 
— каже вчителька. — До вивчення предмета ці та інші учні підходять 
творчо, читають додаткову літературу, періодичні видання. Такі діти 
надихають на успіхи. Хоча на обласних предметних олімпіадах вони 
перебувають в однакових умовах з тими, хто вивчає цей предмет по-
глиблено — 8 годин на тиждень, тоді як наші діти — лише 3. Проте 
вони не дуже поступаються у знаннях».

Ольга УРМАНЕЦЬ: «Великобірківський будинок 
творчості школяра — моє покликання»
«Народившись у мальовничому селищі Великі Бірки, мала можливість вчитися не тільки в загальноосвітній 

та музичній школах, а ще й стати вихованкою Будинку піонерів, як він тоді називався. А потім  чарівний клубо-
чок  долі котився попереду, показуючи правильну дорогу в житті. Де не була б, куди не привела б мене життєва 
стежина, завжди вона перепліталася з Будинком творчості школяра, як називають його сьогодні. Ще студенткою  
почала педагогічний шлях у цьому позашкільному закладі, а після закінчення зрозуміла, що тут моє покликання. 
Сьогодні я щаслива, що працюю у Великобірківському БТШ понад 20 років, щораз піднімаючись сходинками пе-
дагогічної майстерності: керівник гуртка — культорганізатор — методист», — написала у своєму «Педагогічному 
есе» Ольга Дмитрівна Урманець.

Колеги Ольги Дмитрівни кажуть, що вона володіє цінною ри-
сою — однаково успішно навчає як дітей, так і педагогів. На зу-
стріч із нею поспішають з усіх куточків району, бо знають — буде 
цікаво, неповторно і не нудно.

У кімнаті Великобірківського БТШ, де займаються діти гуртка «По-
чаткове технічне моделювання», який веде Ольга Урманець, за роки 
зібралося багато цікавих речей, цінних тим, що учні зробили їх влас-
норуч з підручних матеріалів. Тут можна проводити велику екскурсію. 
Адже кожен експонат має свою історію, за кожним — дитяча доля. 
Коли доводилося бути присутньою на заняттях гуртка, відчувала, що 
основне, чого вчить Ольга Дмитрівна своїх вихованців, — бути творця-
ми. Педагог вважає, що яким досвідом чи знаннями не володіла би лю-
дина, вона має вчитися повсякчас. «Навчання, пошук, накопичення 
ідей, застосування їх у житті — постійна методична круговерть, 
яка захоплює і надихає, — ділиться Ольга Урманець. — Посада 
методиста передбачає наявність професійних знань, комунікативних, 

організаторських, аналітичних навичок, лідерських рис та ще багатьох специфічних для цієї професії якостей. 
Та, на мою думку, однією з головних переваг успішного методиста є вміння бути поруч, на одній горизонталі з 
педагогами, завжди корисним. Щоб спонукати творити, необхідно спочатку запалити іскру бажання, а це можна 
зробити тільки з любов’ю».

Віталій ТЕРЛЕЦЬКИЙ: «Учителі та учні  
не мають бути по різні боки барикади»  

Якщо ви маєте дітей чи онуків-школяриків почат-
кових класів, то обов’язково купуєте їм додатково зо-
шити з математики, природознавства, основ здоров’я. 
А якщо ви ще й учитель, то маєте, напевне, методичні 
посібники з вивчення цих предметів. Поцікавтеся, 
будь ласка, тим, на що, зазвичай, ви та ваші діти звер-
тають увагу найменше: а хто ж автор? Якщо побачите 
серед інших ім’я Галини Володимирівни Гайдук, зна-
йте: це вчитель-методист початкових класів Велико-
березовицької ЗОШ І-ІІІ ст. Ще зовсім молода людина, 
яка працею, любов’ю до дітей заслужила повагу колег, 
батьків та учнів. До своїх успіхів вчителька ставиться 
стримано. Вважає, що людина у кожній професії має 
вдосконалюватися, поступ, хоч невеликий, повинен 
бути щодня.

«Напевне, не буду оригінальною, якщо скажу, 
що основне для учня — це не знання, а здоров’я, 
— переконана Галина Гайдук. — Сама роблю й усім 
раджу чергувати заняття з гімнастикою, руховими 
іграми, бувати на свіжому повітрі. Так ліпше розви-
ватимуться не лише м’язи, а й нервова система, мо-
зок. Діти краще опановуватимуть матеріал. Довго 
пам’ятатимуть вивчене. Зможуть застосовувати зна-
ння у житті. Намагаюся багато спілкуватися з учня-
ми. Предмети у початковій школі викладаю весело, 
доступно. Діти у перший клас приходять ще такими 
безпорадними, не готовими сприймати обсяг знань, 
передбачений програмою. Тож потрібно допомогти 
їм, навчити вчитися, прищепити любов до науки. 

Якщо говорити про мої успіхи, то я не вважаю їх 
суто особистими. Кажу це щиро. Колектив нашої 
школи дружний. Мене підтримують, і так було за-
вжди, навіть коли не все вдавалося. Думаю, якби 

я навчала в іншій школі, успіхи були б не такі ваго-
мі. Це особливий колектив, який надихає, допома-
гає. Дехто скаржиться на нерозуміння батьків учнів, а 
мені здається, що і тут мені пощастило. Складається 
враження, що часом батьки більше зацікавлені, ніж 
учні. Доводиться їм радити, щоби більше довіряли 
своїм дітям, тоді вони будуть рости самостійними, 
стануть опорою у старості».

Галина Володимирівна Гайдук часто буває на кон-
гресах учителів початкових класів, зібраннях учителів 
з гуманної педагогіки, виступає там, ділиться досві-
дом, який черпає з життя. А зі своїми учнями вчитель-
ка щира, турботлива і завжди усміхнена. 

Красивий, креативний, розумний молодий чоловік, 
який володіє червоним поясом з рукопашного бою 
і знає кілька європейських мов, — це не герой голлі-
вудського фільму, а вчитель фізичної культури та пред-
мета «Захист Вітчизни» Довжанківської школи Віталій 
Михайлович Терлецький.

«Батьки часом роблять ведмежу послугу дітям, 
безпідставно добуваючи їм довідки про звільнен-
ня із занять фізкультурою та спортом. На перервах 
такі діти бувають, зазвичай, першими порушниками 
дисципліни, проте уроки фізкультури їм відвідувати 
«важко», — вважає Віталій Михайлович. — Серед гріз-
них хвороб ХХІ століття одне з найпоширеніших  — гі-
подинамія. Якби це залежало від мене, заборонив би 
користуватися у школі мобільними телефонами, які 
відволікають від навчання, провокуючи розвиток гі-
подинамії, псуючи поставу, порушуючи психіку учня. 
Чому щодо цього не б’ють на сполох?»

 Віталій Терлецький за час роботи у школі виробив 
методику навчання, яка ґрунтується на тому, щоб не 
лише тренувати учня, змушувати займатися спортом 
на уроках та у вільний час, а навчити його працювати 
над собою; створити умови, щоб, навчившись, учень 
хотів передавати свої знання іншим учням, і, що найго-
ловніше, зменшити дистанцію між вчителем та учнем, 
зробити так, щоб вони не були по різні боки барикади, 
а відчували плече один одного.

Віталій Михайлович розробив програму вишкіль-
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Оксана ШАЙНЮК:  
«Шкільний театр — це гра поряд із працею й навчанням»

Марія ЯРЕМА: «Залишається тільки той, 
хто відчуває дітей душею» 

Наталія ЛЯЩИНСЬКА: «Педагог у своїх вихованцях перш за все 
бачить особистість, а лише потім — учня» 

Наталя НАСИПАНА: 
«Щодня заглядаю в очі 
ангелам»
«Вступай, доню, до педагогічного, — радила мати На-

талці, коли та закінчувала 9 клас Романівської школи, 
що у Теребовлянському районі. — Це — хороша робота 
для жінки, будеш весь час із дітьми. Гарно ставитимеш-
ся до людей, будеш любити чужих дітей, то з часом Бог 
і своїх тобі пошле». Послухала дівчина материної науки. 
Закінчила Білоцерківське училище в Київській облас-
ті, потім — Кременецький педагогічний інститут і стала 
дипломованим спеціалістом. Були то роки, які в новітній 
історії України вважають початком економічної кризи. 
Хто жив у середині 90-х минулого століття, пам’ятає су-
цільне безгрошів’я, відсутність найнеобхідніших товарів 
у магазинах, безробіття. Тому Наталя, як і багато її співвіт-
чизниць, подалася за кордон, де була робота хоч і не для 
інтелігентної дівчини, зате високооплачувана. Таким чи-
ном, дівчина змогла і матері допомогти, і собі раду дати. 
«Коли я повернулася додому, бо так скучила за рідними, 
селом, Україною, кращих за які у світі і не бачила, — ді-
литься завідуюча Великоглибочецьким яслами-садочком 
Наталія Володимирівна Насипана, — то диплом педагога 
мені пригодився. Спочатку працювала вихователем, по-
тім стала вихователем-методистом, а три роки тому мені 
довірили очолити цей заклад».

Наталя Володимирівна вважає Великоглибочець-
кий ясла-садочок особливим. Адже тут виховуються 
малята — наймиліші в світі створіння! Зі 110 вихованців, 
10 — діти від 1 року. Хоч держава дає можливість мате-
рі побути з новонародженою дитиною три роки і біль-
ше, проте в сім’ях по-різному складаються обставини, 
і батьки мусять залишати дитя у яслах. «Таких діточок 
я, як і, напевне, кожна жінка, люблю якоюсь найніжні-
шою любов’ю, — каже Наталя Насипана, — і догляду 
вони потребують більшого, адже такі ще безпорадні. 
Туляться до грудей. Ті, що вже вміють говорити слово 
«мама», кличуть свою найдорожчу, а часом називають 
так когось із вихователів і мене також. Хочеться у такі 
хвилини віддати цій дитині все, чим Бог нагородив. Ні-
коли не шкодувала, що обрала таку важку, як дехто 
вважає, професію. Дякую мамі, що свого часу дала 
мені добру пораду».

Кажуть, щоб побачити ангела, треба поглянути в очі 
немовляті, а щоб відчути неземну благодать, треба взяти 
дитя на руки та пригорнути його до свого серця. Завід-
уюча Великоглибочецьким яслами-садочком Наталя Во-
лодимирівна Насипана та очолюваний нею колектив до-
брих вихователів і нянь щодня мають таку можливість.

них таборів, надає пріоритетне значення змаганням з 
допризовної підготовки молоді, яка хоч і різнопланова, 
та, на жаль, не передбачає стрільби, що в умовах, коли 
Україна веде війну з російським агресором, було б абсо-
лютно не зайвим. Щодо спорту, педагог ставить акцент 
на командних видах (футбол, волейбол, баскетбол). Це 
вчить молодь бути єдиним цілим у досягненні мети. 

Мабуть, тому Довжанківську школу ще називають 
спортивною. Діти охоче займаються різними видами 
спорту, їздять на змагання, посідають призові місця. Тут 
майже немає звільнених від фізкультури (якщо статис-
тично, то 7 з 85). Як сказав Віталій Терлецький, його 
робочий день розпочинається з першим дзвінком, 
а закінчується о 19:30, бо, окрім фізичних занять за 
шкільною програмою, діти займаються у спортивних 
секціях.

Цікаво, що Віталій Терлецький з 38 прожитих років 17 
— вегетаріанець, 20 років не вживає спиртних напоїв та 
не курить. Вірю, що його учні наслідують цей гарний при-
клад.   

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора та з архівів героїв замальовок. 

У комунальному закладі «Загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів с. Баворів» 
Великогаївської сільської ради вчи-
телем української мови та літератури 

працює талановита людина, цікава 
особистість — Оксана Василівна Шай-
нюк. Вона створила шкільний театр, 
що тепер є родзинкою не тільки діяль-

ності цього учителя, а й навчального 
закладу.

Шкільний театр — це гра поряд із 
працею й навчанням. Саме за таким 
задумом було організовано теа-
тральний гурток. Всі охочі отримали 
можливість спробувати себе у ролі 
акторів, пережити ті емоції, харак-
терні для людей сцени.

Першою «ластівкою» нашого театру 
стала вистава «Кайдашева сім’я». Ніхто 
не очікував, що звичайні учні сільської 
школи зможуть підкорити майстерною 
грою глядачів нашого краю. Приємно, 
що діти та вчителі ставляться до театру 
не як до розваги, а як до серйозної пра-
ці.

Учасники гуртка охоче беруть участь 
у засіданнях «Літературної кав’ярні», 
знімають відеоролики, присвячені 
пам’ятним датам літературного кален-
даря, декламують поетичні та прозові 
твори українських письменників. 

Марія Володимирівна Ярема — вчи-
тель музичного мистецтва та керівник во-
кального ансамблю «Гаївчанки» НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ст. – ДНЗ с. Великі Гаї» Великогаївської 
сільської ради. Ще будучи студенткою му-
зичного училища, відчула покликання — 
вчити дітей музичному мистецтву, яке є 
джерелом натхнення і зачіпає найглибші 
струни людського серця.

Бути вчителем у наш час — не за-
вжди вдячна і легка робота. Залиша-
ється тільки той, хто відчуває дітей 
душею. Це тернистий шлях, на якому 
зустрічається багато перешкод, труд-
нощів. Професія вчителя — благород-
на, натхненна, творча і, водночас, важ-
ка, потребує щоденної клопіткої праці.

«Щодня, прийшовши до школи, — ді-
литься у розмові Марія Володимирівна, 
— я бачу допитливі і життєрадісні оченя-
та, щирі посмішки, чую співучі голосочки 
і отримую велику радість від спілкуван-
ня з дітьми. Це дає мені силу і натхнення 
для творчості. Моя робота визначає всю 
мою сутність і сенс мого життя». 

Її педагогічне кредо: «Кожна ди-
тина — це сонце, тільки дайте йому 
світити!» Переконана, що немає не та-
лановитих дітей, а є такі, які ще не від-
крили його у собі. Для неї урок — твор-
ча лабораторія, де успішно формуються 
обдаровані особистості, реалізуються 
сучасні завдання навчання і виховання.

Під керівництвом Марії Володими-
рівни колектив «Гаївчанки» бере актив-
ну участь у мистецьких заходах школи, 
Великогаївської громади, а також є нео-
дноразовим переможцем районних та 
обласних конкурсів і фестивалів духо-
вної та патріотичної пісні. Різдвяний 
вертеп та Маланка, а також Великодні 
гаївки, організовані вчителем, стали чу-
довою окрасою свят не тільки у Великих 
Гаях, а й у м. Тернополі. Захоплюється 
вчителька дослідженням українського 
музичного фольклору і автентичною 
вишивкою, зокрема, колекціонує давні 
українські строї. 

«Найбільше моє прагнення — щоб 
діти любили, знали і співали народні 

пісні. Адже це — інтерпретація україн-
ського духу, який ніби закодований в 
інтонації, мелодиці, гармонії і, зрештою, 
в слові. Тому намагаюся й учням, і сво-
їм донечкам прищеплювати любов до 
рідної пісні. Діти дуже тонко відчувають 
фальш у словах дорослих. Тільки справ-
жній цінитель і фанат музики може пе-
реконливо вчити школярів мистецтву.  
Люблю свою професію, — наголошує 
Марія Володимирівна, — і, як писала 
Ліна Костенко у своєму вірші «Доля», «Я 
вибрала долю собі сама». Навіть якщо 
мені довелося б прожити життя ще раз, 
я знову обрала б стежку музичного мис-
тецтва і педагогіки».

Професія вчителя — одна з най-
більш творчих і складних, оскільки по-
єднує науку та мистецтво. Вона спорід-
нена з працею письменника, режисера 
і постановника, актора, психолога та 
науковця. Саме такі риси професійної 
діяльності притаманні вчителю історії, 
правознавства та мистецтва Наталії 
Володимирівні Лящинській.

У комунальному закладі «Загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів с. Товсто-
луг» Наталія Володимирівна розпо-
чала діяльність з  2009 року на посаді 
педагога-організатора, а з 2016 року 
— вчитель історії, правознавства та 
мистецтва. Вона гармонійно поєднує 
традиційні та інноваційні освітні тех-
нології.

Наталія Володимирівна перебуває 
у постійному пошуку: самостійно кон-
струює оригінальні дидактичні прийо-

ми, створює власну педагогічну лабо-
раторію.

У своїх вихованцях перш за все 
бачить особистість, а лише потім 
— учня. Відкритість, щира увага 
до внутрішнього світу дитини, 
розуміння її хвилювань  народжують 
повагу і довіру до вчительки. 
Саме наявність таких якостей може 
пробудити в учнів інтерес до предмета, 
бажання продуктивно працювати, 
спонукати до дослідницької роботи.

Наталія Володимирівна — активний 
учасник жіночого ансамблю при бу-
динку культури «Просвіта» с. Застінка. 
Виховує двох синів, студентів ТНЕУ.

Дорогі освітяни Великогаївської ОТГ!
Нехай кожен ваш день буде наповнений посмішками, 

квітами, правильними відповідями і відмінними оцінка-
ми учнів, вашими творчими ідеями і яскравими талан-
тами, мудрістю і натхненням, радістю і любов’ю, висо-
кими зарплатами і гідними преміями, душевним спокоєм 
і простим щастям!

З повагою – Олег Кохман, сільський голова.

Низький уклін вам, дорогі колеги, за професіоналізм, 
витримку, терпіння, за любов до обраної справи, са-
мовідданість і багатство душі. Міцного вам здоров’я, 
любові і поваги ваших учнів, родинного щастя! Нехай 
освітянська нива поповнюється новими вагомими здо-
бутками.

З повагою – М. В. Дишкант,  
начальник відділу освіти виконавчого  

комітету Великогаївської сільської ради. 

Зі святом вас, з Днем учителя!
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Відкрив святкове дійство народний аматорський хор 
клубу с. Шляхтинці величальною піснею «Боже великий, 
єдиний». На імпровізовану сцену запросили духовен-
ство трьох сіл і голову Байковецької об’єднаної терито-
ріальної громади Анатолія Кулика. Святі отці молилися 
за здоров’я, мир і спокій в українському домі. Анатолій 
Романович привітав усіх зі святом та з нагоди історичної 
і пам’ятної події вручив грошові сертифікати на суму 555 
тис. грн кожному старості згаданих населених пунктів. 
Ці кошти вони зможуть витратити на проекти розви-
тку своїх сіл.

Високою майстерністю 
порадував жителів і гостей 
Тернопільський муніци-
пальний духовий оркестр 
«Окестра волі» (директор і 
диригент заслужений пра-
цівник культури України 
Володимир Грицай, дири-
гент Мирослав Кушнірик, 
солісти: заслужений артист 
України Микола Блажен-
ко, заслужений працівник 
культури Іван Громик, ла-
уреати пісенних конкурсів Уляна 
Перхалюк, Зоряна Вовк і Іван Ра-
кочий). На святі також виступили 
заслужений діяч естрадного мис-
тецтва України Юрій Футуйма і 
тернопільський гурт «Синкопа».

Того сонячного дня ювіляри 
організували широку концертну 
програму аматорів художньої са-
модіяльності місцевих закладів 

культури. Пісенним різнобарв’ям, колоритними тан-
цями, іскрометним гумором і дотепним словом тіши-
ли глядачів дитячий вокальний ансамбль «Божий дар», 
жіночий вокальний ансамбль «Джерело», народний 
аматорський обрядово-фольклорний колектив «Гор-
лиця», народний аматорський ансамбль танцю «Глорія 

Бай», молодіжний ансамбль клубу с. 
Шляхтинці, вокальні дуети, соліст 
Ярослав Підлісний із с. Підгородно-
го, гурт «Бабський дозор», гумор чи-
тала Дарія Ткач.

Родзинкою свята став блискучий 
виступ суперфіналіста телевізійного 
проекту «Х-Фактор-4» — музичного 
колективу «Тріода» з Тернополя.

І, звісно, жодне свято не обхо-
диться без частувань. Господині з Лозової при-
гощали гостей канапками, борщем, пампухами, 
картопляниками і пловом, зі Шляхтинців — ва-
рениками. Десерт — великий-превеликий торт 
— спекли майстрині зі Стегниківців.

Ярослав БАЧИНСЬКИЙ.
Фото автора та сайту Байковецької громади.

Фестивалимо

«Тріода» співала для жителів трьох сіл
Вперше на території Байковецької об’єднаної територіальної громади одразу три села — Шляхтинці, Лозова і Стегниківці — спільно відзначили 
555 років від першої писемної згадки про ці населені пункти. Святкували в Лозовій на місцевому стадіоні. Організатори доклали чималих зусиль, 
щоб урочини відбулися на найвищому рівні й були задоволені усі:  від наймолодших — до старійшин громади.

Невтомні сіячі               освітянської ниви

Грамотою Тернопільської ра-
йонної державної адміністрації та 
районної ради за сумлінну працю, 
високу професійну майстерність 
та з нагоди Дня працівників освіти 
нагородили директорів загаль-
ноосвітніх шкіл, закладів поза-
шкільної освіти та завідувачів 
закладів дошкільної освіти ра-
йону Ольгу Бас (смт Великі Бірки), 
Наталю Насипану (село Великий 
Глибочок), Романа Грабаса (Біла), 
Юлію Паньків (смт Велика Березо-
виця), Ігоря Пелішка (Ігровиця), Ма-
рію Кульчицьку (смт Великі Бірки), 
Галину Щепну (Почапинці), Світлану 
Містерман (Ігровиця), Олену Букату 
(Смиківці), а також педагогів: вчи-
теля хімії Дмитра Гайдука (Наста-
сів), учителя фізичної культури та 
предмета «Захист Вітчизни» Віталія 
Терлецького (Довжанка), вчителя 
української мови та літератури На-
талю Войткович (Почапинці), вчите-
ля початкових класів Галину Гайдук 
(Велика Березовиця), заступника 
директора з навчально-виховної 

роботи, вчителя інформатики 
Оксану Комарницьку (Великий Гли-
бочок), учителя математики Ольгу 
Підборочинську (Великі Бірки). 

Найкращі побажання педаго-
гам району висловили началь-
ник відділу освіти Тернопіль-
ської РДА Василь Цаль та голова 
районної організації профспілки 
працівників освіти Ігор Ракочий.

Грамотою управління осві-
ти та науки ОДА за багаторічну 
сумлінну, творчу працю на педа-
гогічній ниві, успіхи у навчанні й 
вихованні учнівської молоді та 
з нагоди Дня працівників освіти 
нагородили вчителя української 
мови та літератури Наталію Барба-
рош (Великі Бірки), вчителя фізики 
та астрономії Любомира Тригу-
бишина (Мишковичі), заступника 
директора з навчально-виховної 
роботи, вчителя географії Олену 
Твердохліб (Довжанка), педагога-
організатора, вчителя музичного 
мистецтва Оксану Дідух (Ангелів-
ка), вчителя трудового навчання 

та християнської етики Марію 
Мачужак (Буцнів), методиста з по-
чаткової освіти Тернопільського 
районного методичного кабінету 
Іванну Дівакову, директора НВК 
«Мар’янівська ЗОШ І-ІІст.— ДНЗ» 
Олександру Руду.

Грамотою відділу освіти Тер-
нопільської РДА відзначено вчи-
теля математики та фізики Надію 
Дацко (Острів), учителя біології 

та хімії Ірину Петрів (Соборне), 
вчителя географії Наталію Хитрак 
(Ігровиця), вихователя ГПД, вчи-
теля історії Лілію Терешко (Велика 
Березовиця), вчителя фізики Віту 
Тригубишин (Мишковичі), вчителя 
фізики Галину Кондро (Почапинці), 
директора школи Оксану Кожушко 
(Острів), учителя історії Наталію Чи-
кало (Великі Бірки), заступника ди-
ректора з виховної роботи, вчите-
ля англійської мови Ольгу Литвин 
(Довжанка), вчителя історії Івана 
Чернецького (Почапинці), вчите-
ля образотворчого мистецтва Ро-
мана Меліша (Великий Глибочок), 
методиста з позашкільної освіти 

і виховної роботи районного ме-
тодичного кабінету Ірину Руцьку, 
керівника гуртків Великобірків-
ського БТШ Тараса Сербу, вчителя 
географії Марію Скалько (Почапин-
ці), вчителя географії Діану Яценко 
(Буцнів), учителя німецької мови 
Аллу Озерянську (Мишковичі), за-
ступника директора з виховної ро-
боти Світлану Баулу (Великі Бірки), 
головного бухгалтера централізо-
ваної бухгалтерії відділу освіти РДА 
Галину Кравець, учителя початко-
вих класів Наталію Кметь (Великий 
Глибочок), заступника директора з 
навчально-виховної роботи Хрис-
тину Галковську (Острів), учителя 
хімії Ірину Мілян  (Почапинці), вчи-
теля музичного мистецтва Івана Ра-
кочого (Великий Глибочок), учителя 
християнської етики Любов Венету 
(Велика Березовиця), методиста з 
дошкільної освіти  районного мето-
дичного кабінету Любов Біднюк, пе-
дагога — організатора Олександру 
Стібель (Малий Ходачків), учителя 
фізики Оксану Волянюк (Буцнів), 
методиста, керівник гуртка Велико-
бірківського БТШ Ольгу Урманець, 
учителя фізики Василя Михайленка 
(Настасів), методиста з бібліотечних 
фондів районного методичного ка-
бінету Надію Савіцьку, заступника 
головного бухгалтера централізо-
ваної бухгалтерії відділу освіти РДА 
Надію Биць, директора Великогли-
бочецького БТТШ Петра Бабія, за-
ступника директора з навчально-
методичної роботи Людмилу Радьо 
(Великі Бірки), тренера-викладача 
районної ДЮСШ Володимира На-
зарка, вчителя української мови 
та літератури Галину Радик (Великі 
Бірки),  тренера-викладача район-
ної ДЮСШ Михайла Кручового, 
вчителя інформатики Андрія Ба-
лейчика (Великі Бірки), вчителя фі-
зики Лідію Чиж (Плотича), вчителя 
фізичної культури Павла Горбатюка 

(Великий Глибочок),  учителя гео-
графії Зоряну Миколів (Біла), вчи-
теля математики Світлану Гудиму 
(Малий Ходачків), учителя англій-
ської мови Оксану Польову (Забой-
ки), соціального педагога Надію 
Блажієвську (Плотича), керівника 
туристично-краєзнавчого гуртка 
Великобірківського БТШ Дмитра 
Піговського.

Колег з професійним святом 
привітав найстарший педагог Тер-
нопільського району — вчитель 
фізики Ігровицької школи Микола 
Табачук. 

У переддень професійного 
свята для педагогів дарували свої 
таланти їхні учні Марія Іваніцька 
(Велика Березовиця), учасники 
танцювального колективу «Рай-
дуга» (Великий Глибочок), Аліна 
Ремус (Плотича), Анастасія Ра-
ковська (Малий Ходачків) та ар-
тисти Тернопільської обласної 
філармонії. 

Цього дня було багато квітів, 
усмішок, теплих слів вдячності, 
щирих побажань — як і має бути 
у свято. 

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

Тема тижня  |  День працівників освіти Початок на стор. 1.
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Мандруємо рідним краєм

Ювілеї

Незабутня подорож 
В рамках шкільного проекту «Моя країна — 
Україна» учні та вчителі Соборненської ЗОШ 
І-ІІ ст. ім. Володимира Гарматія здійснили 
захоплюючу і цікаву подорож до Кам'янця-
Подільського та Хотина.
Є легенди про міста, а є міста-легенди. Саме до таких 

й належить Кам’янець-Подільський. Його називають «пер-
линою Поділля», «квіткою на камені». Кожна вуличка цьо-
го міста оповита таємницями, дихає старовиною. Тут і досі 
живе дух середньовіччя. Доторкнувшись до грізних обо-
ронних мурів, ви помандруєте історією міста від далечі ві-
ків до сьогодення…

«Іноді один день, проведений в інших місцях, дає 
більше, ніж десять років життя вдома», — писав Анатоль 
Франс. Подорожуйте та пізнавайте світ!

Лариса ЄЖИЖАНСЬКА, директор школи 

Усі ми родом із дитинства. І кожного з 
нас зігрівають теплі спогади про цю щасли-
ву пору, адже люблячі батьки, бабусі й діду-
сі огорнули турботою, забезпечуючи тепло 
і затишок, передусім, у дитячій душі.

Багато з нас із вдячністю згадують лю-
дей, які опікувалися нами, поки тато і мама 
були на роботі. Це — вихователі й няні з 
дитсадка. 

Під час святкування 60-ї річниці від-
криття дитячого садочка у селі Плотича, 
подумалось: «Скільки ж за цей час вихова-
ли дітей у цьому закладі? Де вони, як скла-
лася їх доля? Найстаршим має бути 63 роки 
і більше. Отже, вже їхні діти та онуки при-
водять сюди діточок». 

Садочок «Берізка» — затишний та 
ошатний. Про це дбають завідуюча Гали-
на Старинська, 5 вихователів та 8 осіб об-
слуговуючого персоналу — няні, кухарі, 
технічні працівники. У закладі — 60 ма-
люків. Мають вони де бавитись і відпочи-
вати. На обладнаній за сучасними вимога-
ми кухні їм готують лише домашні страви. 
Дуже тут пильнують за якістю продуктів, 
бо вважають: якщо про здоров’я у ранньо-
му віці не подбаєш, потім буде важко.

2 жовтня в оновленому після капі-
тального ремонту клубі села Плотича 
відбулись урочистості з нагоди славного 
ювілею дитсадка «Берізка». Це було чудо-
ве радісне святкування. Усміхнені ведучі-

вихователі Зоряна Петрівна Горішна та Лю-
бов Зеновіївна Беркета у поетичній формі 
захоплююче розповіли історію садочка. 
Добрим словом згадали першу завідуючу 
Ольгу Олексіївну Олійник, яка нині, на 
жаль, вже покійна. Протягом 36-ти років 
незмінно керує «Берізкою» Галина Зенові-
ївна Старинська, яка вважає, що посеред-
ником між вихователем і дітьми є любов, 
а мета виховання — людяність.

Виховний процес базується на християн-
ських засадах. До закладу часто навідують-
ся священики. І ювілейного дня о. Орест та 
о. Олег благословили дійство, подякували 
батькам за гарне виховання дошкільнят.

Голова Тернопільської РДА Олександр 
Похилий пригадував, що був невимовно 
щасливим, коли у травні 2015 року разом 
із радою, адміністрацією, місцевою владою 
села Ігровиця було зроблено добру справу 
— відкрито місцевий дитсадок, приміщен-
ня якого роками стояло пусткою та вже 
почало руйнуватися. «Це був один із най-
щасливіших днів у моєму житті, — каже 
Олександр Ігорович, — бо немає більшої 
радості, як робити щось для дітей, бачити 

їхні щасливі посмішки, знати, що вони за-
безпечені всім необхідним для гармонійно 
розвитку. Найкраща інвестиція — вклада-
ти кошти у дітей. Вони — наше щасливе 
сьогодення та майбутнє!»

Щирі вітання линули від голови Тер-
нопільської районної ради. Андрій Галай-
ко щиро подякував працівникам садочка 
за невтомну працю, гарне виховання дітей. 
«Вихованцям «Берізки» дуже пощастило на 
хороших, людяних, освічених педагогів, які 
дбають про них, як про рідних дітей, — за-
уважив Андрій Васильович. — Це — один 
із найкращих дошкільних виховних закла-
дів району».

Сільського голову Плотичі Євгена 
Богдановича Грицишина вихователі «Бе-
різки» вважають найкращим другом, бо 
турбується, щоб садочок відповідав рівню 
європейського стандарту. Сільська рада 

регулярно спрямовує на це кошти. Тому 
на кухні тут — сучасна техніка, діти мають 
гарні меблі, іграшки, книжки.

На святковому дійстві звучало багато 
пісень у виконанні учнів місцевої школи, 
працівників культури села, колективу «Са-
мокатний батальйон» у складі працівників 
садочка «Берізка», а також нинішніх вихо-
ванців. 

Після закінчення концерту на подвір’ї 
дошкільного закладу освятили новий дитя-
чий майданчик.  

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.         

Дитсадку «Берізка» у Плотичі — славних 60!
Щасливе дитинство — це тепла хатина,
В якій у любові зростає дитина;
Це мамина пісня, бабусина казка,
Любов усіх рідних, Господняя ласка…
Дитячий садочок, де друзів багато,
З якими і будні минають, як свято!
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Жанр: бойовик, історія.
1238 рік. Князь Данило зі 

своїм братом Васильком на-
падає на прикордонний за-
мок таємного ордену. Завдяки 
своїй винахідливості Данило 
захоплює магістра в полон. 
Останній переконує князя 
стати його союзником у бо-
ротьбі з могутнім ворогом зі 
Сходу.

Жанр: драма, історія.
Події відбуваються у ХVII ст. 

Козацька вдова Ганна помічає, що 
вночі хтось почав допомагати по 
господарству. Підстерегла козака, 
вбраного в чорне. Закохується в 
нього, але дізнається, що він про-
клятий сотником, бо заснув на 
чатах. Козацьку сотню вирізали 
татари, лише він урятувався. Зго-
дом вороги нападають на село і 
захоплюють у полон українських 
бранців…

Жанр: драма.
Фільм розповідає про по-

дії на сході України. У центрі 
уваги – люди, змушені присто-
совуватися до життя в час роз-
паду інститутів влади, сімей-
них та професійних зв'язків. 
Чи можливо зберегти здоро-
вий глузд і людську гідність у 
таких умовах?

Програма місцевих телеканалів

Засновники: Тернопільська районна 
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Тернопільський академічний обласний 
український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

7.10. (неділя) — «Запорожець за Дунаєм», музична комедія, остання 
прем’єра маестро, присвячується пам’яті народного артис-
та України Євгена Корницького.

13.10. (субота) — «Майська ніч», музична комедія.
14.10. (неділя) — «Майська ніч», музична комедія.

Початок вечірніх вистав о 19:00.

7.10. (неділя) — «Поросятко Чок», весела казка-гра.
 Тривалість — 45 хв.
14.10. (неділя) — «Дзвони-лебеді», казка-легенда.
 Тривалість — 50 хв.

Початок о 12:00, 14:30.
Ціна квитка —  25 грн. 

11.10. (четвер) —  вечір джазу з камерним оркестром Тернопільської об-
ласної філармонії. 

Початок о  18:30.

Тернопільський академічний обласний театр 
актора і ляльки
м. Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 15

Афіша

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

Наше кіно
Осінні прем'єри

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
8 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Ò³ëüêè ï³ñëÿ Âàñ»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.30 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40 Õ.ô. «²íøà æ³íêà» 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

TÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Åíå¿äà»

09.33 «Åíå¿äà»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Äîê.ô³ëüì

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ïë³÷-î-ïë³÷»

17.36 Ä/ñ»Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè»

18.05 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Ê³íîWALL ç Ñåðã³ºì 

Òðèìáà÷åì

20.11 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

Â²ÂÒÎÐÎÊ
9 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Êîì³ñàð»

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. «Çàãíàíèé» 

00.15 ×àñ-Tàéì

TÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñâîÿ çåìëÿ»

17.36 «100 ðîê³â ³ñòîð³¿»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 #Á³áë³îFUN ç Ðîñòèñëàâîì 

Ñåìê³âèì

20.11 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ

20.40 «Íîâèíè»

ÑÅÐÅÄÀ
10 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Ïðî ê³íî

13.00 Äæîí Ëåííîí. Êîíöåðò â 

ÍüþÉîðêó

14.00 Õ.ô.”Ëþäèíà ç ï³âäíÿ”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

22.40 Õ.ô.”Îñòàííº áàæàííÿ” 

00.15 ×àñ-Tàéì

TÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 «100 ðîê³â ìèñòåöòâà»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Îêåàí Âåò»

20.40 «Íîâèíè»

×ÅÒÂÅÐ
11 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.30 Êàëåéäîñêîï

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Äèòÿ÷èé áóäèíîê»

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø» 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. «Ñëóæíèöÿ íà 

çàìîâëåííÿ»

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô.»Äèòÿ÷èé áóäèíîê»

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô. «Ñëóæíèöÿ íà 

çàìîâëåííÿ»

TÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 «100 ðîê³â ê³íî»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Ñèðîòè äèêî¿ ïðèðîäè»

20.40 «Íîâèíè»

Ï’ßÒÍÈÖß
12 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

06.45, 09.15, 10.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Êàëåéäîñêîï

09.00 ×àñ-Tàéì

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.50 “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ç³ðêîâèé ÷àñ íåâäàõè”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

20.40 Ïðî ê³íî

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 ªäèíà êðà¿íà 

21.50 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. “Ê³ëüöåâ³ ïåðåãîíè” 

00.15 ×àñ-Tàéì

TÒÁ
07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 «Äåøåâèé â³äïî÷èíîê»

09.33 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

13.30 «Íîâèíè»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

14.17 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

15.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

16.00 «Îðåãîíñüêèé ïóò³âíèê»

17.00 «Íîâèíè»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «100 ðîê³â ë³òåðàòóðè»

18.00 Ò/ñ «Ðîêñîëàíà»

19.00 «Íîâèíè»

19.20 «Òåìà äíÿ»

19.45 Ä/ñ «Àêóëÿ÷èé ìàã»

20.40 «Íîâèíè»

ÑÓÁÎÒÀ
13 ÆÎÂÒÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô. «Áîæ³ êîð³âêè»

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

12.00 ªâðîìàêñ

12.30 Õ.ô.»Ëîñ-Àíæåëåñîì áåç 

êàðòè»

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Ìàøèíà 

÷àñó»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Ïàâëî Äâîðñüêèé. «Ñòîæàðè»

21.30 Õ.ô.»Òîé, ùî á³æèòü ïî ëüîäó»

23.30 ªâðîìàêñ

00.10 ×àñ-Òàéì

00.30 Õ.ô.»Ëîñ-Àíæåëåñîì áåç 

êàðòè»

TÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 #NeoÑöåíà ç Îëåãîì 

Âåðãåë³ñîì

16.35 Âèñòàâà

18.05 Ä/ô «Ñèëüíà äîëÿ»

19.00 «Íîâèíè»

19.13 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.44 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

19.59 «Ôîëüê music»

ÍÅÄ²Ëß
14 ÆÎÂÒÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô. «Áîæ³ êîð³âêè»

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

07.45, 09.50 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Ì.ô.»Ìàøèíà 

÷àñó»

13.30 «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ïîãëÿä çáëèçüêà

14.30 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

15.30 Ïðî ê³íî

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Àíãåë äëÿ Ìåé»

23.45 ×àñ-òàéì

TÒÁ
07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Äîäîëèêè»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Óêðà¿íñüêà ÷èòàíêà»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.09 «Ñâ³ò íàâêîëî»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 «Â³äêðèâàé Óêðà¿íó»

16.02 Ä/ô «×óäîâà ãðà»

16.31 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.02 «Ôîëüê music»

18.02 «Äâîêîë³ñí³ õðîí³êè»

18.32 «Ñâîÿ çåìëÿ»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Êàðïàò»

20.00 Ä/ñ «Çåìí³ êàòàêë³çìè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

ÑÅÐÅÍÀ, Ê1, Ïí, 23:10

Äæîðäæà Ïåìáåðòîíà. Ùàñëèâà 

ÄÅÄÏÓË, ICTV, Âò, 23:50

ÏÓÍÊÒ ÏÐÈÇÍÀ×ÅÍÍß. ICTV, Ñð, 
23:45

àâòîïåðåãîíàõ ñòàíåòüñÿ 

, , ×ò, 21:00 

ââàæàëè íåâäàõîþ òà çàíóäîþ, 

 

«Донбас»

«Чорний козак» 

«Король Данило» 
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
8 ÆÎÂÒÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
9 ÆÎÂÒÍß

ÑÅÐÅÄÀ
10 ÆÎÂÒÍß

×ÅÒÂÅÐ
11 ÆÎÂÒÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
12 ÆÎÂÒÍß

ÑÓÁÎÒÀ
13 ÆÎÂÒÍß

ÍÅÄ²Ëß
14 ÆÎÂÒÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00, 09.40, 11.50, 13.15, 17.35, 

03.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018.

06.30,07.00,08.00,09.00, 09.25, 

13.00, 18.00,21.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

15.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè).

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ïëàâàííÿ.

18.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè/äiâ÷àòà).

20.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ôóòçàë. Ãðóïîâèé ðàóíä.

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

22.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ñïîðòèâíi òàíöi. 

00.00,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Ïëàâàííÿ. 

Ôiíàëè.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.00,14.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.45,22.40 «#ØîóÞðè».

23.40,00.50 «Òàíöi ç çiðêàìè».

03.00 «Ìiñöÿ ñèëè».

03.30,03.45 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.35 Ì/ô.
06.10,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

«Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.00,20.40 Ò/ñ «Ïîâåðíè ìîþ ëþáîâ»
12.25 Ò/ñ «Êðèâå äçåðêàëî äóøi».
16.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

18.00,19.00,02.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

00.45 Ò/ñ «Ïiäçåìíèé ïåðåõiä».
02.35 «Êîä äîñòóïó».

ICTV
04.35 Ñêàðá íàöi¿.

04.45 Åâðèêà!

04.55 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.40,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

06.30 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.10 Ñïîðò.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

10.15 Íå äàé ñåáå îøóêàòè!

11.30,13.25,16.20 Õ/ô «Äåíü 
Òðèôèäiâ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

16.40 Õ/ô «Îñåëÿ çëà: Ôiíàëüíà áèòâà»
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ïðîðâåìîñü!

21.30 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
22.40 Ñâîáîäà ñëîâà.

00.50 Õ/ô «Òàºìíè÷èé îñòðiâ».

05.25,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

07.20 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
09.15 Õ/ô «Êàðäiîãðàìà êîõàííÿ».
11.10 ÌàñòåðØåô.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

02.45 Íàéêðàùå íà ÒÁ.

03.05 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.45,06.55 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.00 Ì/ô «Äîçîð äæóíãëiâ».
09.10 Õ/ô «Ïîâiòðÿíà â`ÿçíèöÿ».
11.20 Õ/ô «Êiëåðè».
13.20 Õ/ô «Øïèãóíêà».
16.00,00.20 Òàºìíèé àãåíò.

17.10,01.30 Ïîñò øîó. Òàºìíèé àãåíò

19.00 Ðåâiçîð.

21.40 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.15 Õ/ô «Äiòè øïèãóíiâ 2: Îñòðiâ 

óòðà÷åíèõ ìðié».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,00.00 Ìîëüôàð.

13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00,23.00 Ñiìåéêà Ó.

22.00 Êàçêè Ó Êiíî.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.10 Ñüîãîäíi.

09.30,03.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êðóãîâîðîò».
23.30 Õ/ô «Êîìàíäà çíèùèòè».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.40,11.50,13.15,16.00, 

18.50,03.15 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018.

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,21.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

11.25,14.40 Òåëåïðîäàæ.

15.00,19.15 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Áàñêåòáîë 

3õ3. Ãðóïîâèé ðàóíä (þíàêè).

16.20 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ïëàâàííÿ.

17.35 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè/äiâ÷àòà).

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

20.00,21.50 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Òõåêâîíäî 

(äiâ÷àòà 55 êã, þíàêè 63 êã).

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

22.55,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Ôåõòóâàííÿ 

(þíàêè). Øïàãà (äiâ÷àòà). Øàáëÿ. 

Ïiâôiíàë.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.50,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.45,23.35,00.50 «Ìîäåëü XL 2».

01.35 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

05.55 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25,20.40 Ò/ñ «Ïîâåðíè ìîþ 
ëþáîâ».

12.50 Ò/ñ «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå».
13.50,14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

00.45 Ò/ñ «Ïiäçåìíèé ïåðåõiä».
02.35 «Êîä äîñòóïó».

03.30 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.50 «Top Shop».

05.20 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.15 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ïðîðâåìîñü!

11.15,13.20 Õ/ô «Ïîâiíü».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.55,21.30 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
14.50,16.25 Äèçåëü-øîó.

17.45 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

22.45 «Íà òðüîõ».

04.00,15.25 Âñå áóäå äîáðå!

05.55 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
07.50,20.00,22.45 ÌàñòåðØåô.

12.55 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

05.00 Àáçàö.

06.40,07.55 Kids` Time.

06.45 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».

08.00 Ò/ñ «Äðóçi».
09.00 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè»
17.00,19.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê?

21.00 Õ/ô «Çíèêëà».
00.05 Ãàñòàðáàéòåðè.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Ì/ô «Ðàïóíöåëü: Çàïëóòàíà 
iñòîðiÿ. Ñòåæêà äî ùàñòÿ».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,00.00 Ìîëüôàð.

13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00,23.00 Ñiìåéêà Ó.

22.00 Êàçêè Ó Êiíî.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20,03.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êðóãîâîðîò».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
01.30 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.40,11.50,13.15 III ëiòíi 

Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 2018.

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,21.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ïîãîäà.

11.25,14.40 Òåëåïðîäàæ.

15.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè).

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018.

16.20 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ïëàâàííÿ.

17.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè, äiâ÷àòà).

18.00,22.00 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. 

Ñêåëåëàçiííÿ. Ôiíàë (÷îëîâiêè).

19.15 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè,äiâ÷àòà).

20.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ôóòçàë. Ãðóïîâèé ðàóíä.

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

22.45 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ñïîðòèâíi òàíöi.

00.00,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Ïëàâàííÿ. 

Ôiíàëè.

01.40 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Òõåêâîíäî. Ôiíàëè.

03.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.00,14.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.45,23.35,00.50 «Êîðîëü äåñåðòiâ»

01.35 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

06.00 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25,20.40 Ò/ñ «Ïîâåðíè ìîþ 
ëþáîâ».

12.50 Ò/ñ «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå».
13.50,14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

00.50 Ò/ñ «Ïiäçåìíèé ïåðåõiä».
02.35 «Êîä äîñòóïó».

03.30 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.15,13.20 Õ/ô «Ïîâiíü».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.55,21.30 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
14.55,16.20 Äèçåëü-øîó.

17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.45 «Íà òðüîõ».

05.05 Âñå áóäå äîáðå!

07.05 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
09.00,20.00,22.45 ÌàñòåðØåô.

12.55 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå! 

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

03.00 Çîíà íî÷i.

04.20 Àáçàö.

06.05,07.55 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00 Ò/ñ «Äðóçi».
08.50 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

20.50 Õ/ô «Ìiëèíà».
22.25 Ãàñòàðáàéòåðè.

00.20 Õ/ô «Çíèêëà».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.35 Ôóòáîë. Êîíòðîëüíà ãðà ÓªÔÀ. 

Çáiðíà Iòàëi¿ - Çáiðíà Óêðà¿íè.

00.10 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
01.50 Òåëåìàãàçèí.

02.20 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».
03.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

04.40 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.40,11.50,13.15,15.10, 

17.35,18.50,00.25,03.05 III ëiòíi 

Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 2018.

06.30,07.00,08.00,09.00, 

09.25,13.00,15.00,21.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.30 Ïîãîäà.

11.25,14.40 Òåëåïðîäàæ.

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ïëàâàííÿ.

18.00 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè, äiâ÷àòà).

20.35 Îëiìïiéñüêà äîáà.

21.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ëåãêà àòëåòèêà.

00.55,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Ñïîðòèâíà 

ãiìíàñòèêà. Áàãàòîáîðñòâî (þíàêè)

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.45,05.25 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.00,14.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.35 «×èñòînews».

20.45 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.45 «Ãðîøi».

22.45 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.50 Õ/ô «Îòðèìàéòå áàãàæ».
04.35 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

05.55 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25,20.40 Ò/ñ «Ïîâåðíè ìîþ 
ëþáîâ».

12.50 Ò/ñ «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå».
13.50,14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,02.40 «Ñòîñóºòüñÿ  

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

00.45 Ò/ñ «Ïiäçåìíèé ïåðåõiä».
02.30 «Êîä äîñòóïó».

03.25 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.20,13.25 Õ/ô «Äåíü Òðèôèäiâ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45,21.25 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
14.45,16.20 Äèçåëü-øîó.

17.40 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.20 Íîâi ëiäåðè.

00.10 Õ/ô «Ïóíêò ïðèçíà÷åííÿ 5».

04.05 Âñå áóäå äîáðå! 

06.00 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
07.55 ÌàñòåðØåô.

13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Âñå áóäå äîáðå!

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00,22.45 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

03.20,00.55 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

03.30,01.00 Çîíà íî÷i.

04.10 Àáçàö.

06.05,07.55 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00 Ò/ñ «Äðóçi».
08.50 Ò/ñ «Ëþáîâ íàïðîêàò».
10.50 Ò/ñ «Âiä÷àéäóøíi 

äîìîãîñïîäàðêè».
17.00,19.00 Õòî çâåðõó? 

21.00 Õ/ô «Iëþçiÿ ïîëüîòó».
23.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Áðåìåíñüêi ìóçèêàíòè».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,00.00 Ìîëüôàð.

13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.40 Âiòàëüêà.

17.00,02.50 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00,23.00 Ñiìåéêà Ó.

22.00 Êàçêè Ó Êiíî.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 19.00, 

23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30,04.40 Àãåíòè 

ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó 3.

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êðóãîâîðîò».
23.20 Êîíòðîëåð.

02.15 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.40,11.50,13.15,15.10, 

05.05 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018.

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

11.25,14.40 Òåëåïðîäàæ.

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ïëàâàííÿ.

17.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàäìiíòîí. Iíäèâiäóàëüíi. 

Ôiíàëè (þíàêè, äiâ÷àòà).

18.40 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè, äiâ÷àòà).

19.30 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàäìiíòîí. Êîìàíäè.

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

21.50 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ëåãêà àòëåòèêà.

00.50,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi 

Îëiìïiéñüêi iãðè 2018. Ïëàâàííÿ. 

Ôiíàëè.

02.40 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018. Ñïîðòèâíà ãiìíàñòèêà. 

Áàãàòîáîðñòâî (äiâ÷àòà).

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.00,14.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Âåëè÷íå ñòîëiòòÿ. Íîâà 
Âîëîäàðêà».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15 «Ëiãà ñìiõó».

22.20 «Iãðè ïðèêîëiâ».

23.20,01.20 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.10 «×èñòînews».

05.55 Ì/ô.
06.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25,22.00 Ò/ñ «Ïîâåðíè ìîþ 
ëþáîâ».

12.50 Ò/ñ «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå».
13.50,14.50,15.45,16.45,02.15 

«Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

04.25 «Êîä äîñòóïó».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ôîðìóëà êîõàííÿ Îëåêñàíäðà 

Àáäóëîâà».

ICTV
04.10 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.15,13.25 Õ/ô «Äåíü Òðèôèäiâ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.45 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
14.45,16.20,21.30 Äèçåëü-øîó.

17.40,00.20 Ò/ñ «Ìàðê+Íàòàëêà».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

03.45 Ñòîï-5.

05.55,19.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
07.20 Õ/ô «×îëîâi÷à iíòó¿öiÿ».
09.35 Ò/ñ «Ïiçíº êàÿòòÿ».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

03.00,02.30 Çîíà íî÷i.

03.20 Àáçàö.

05.05,06.25 Kids` Time.

05.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
06.30 Ò/ñ «Äðóçi».
08.00,23.30 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

09.00 Ðåâiçîð.

11.40 Ïðèñòðàñòi çà ðåâiçîðîì.

14.20,21.40 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

16.20,19.00 Òîï-ìîäåëü.

00.30 Õ/ô «Iëþçiÿ ïîëüîòó».
02.25 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Êîðîëü ñíîóáîðäó».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,00.55 Ìîëüôàð.

13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

15.00,03.45 Âiòàëüêà.

16.15 Õ/ô «Ñàì âäîìà 5: Ñâÿòêîâå 
ïîãðàáóâàííÿ».

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00 Ñiìåéêà Ó.

21.00 Ì/ô «Ïàíäà Êóíã-Ôó 3».
22.45 Õ/ô «Íåéìîâiðíå æèòòÿ 

Âîëòåðà Ìiòòi».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,02.20 Ñüîãîäíi.

09.30,05.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.20 Ñâåêðóõà àáî íåâiñòêà.

11.30,03.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.45,15.30 Ò/ñ «Ç ìèíóëîãî ç 
ëþáîâ`þ».

18.00 Ò/ñ «Äîêòîð Êîâàëü÷óê 2».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êðóãîâîðîò».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.40,14.15,18.00,01.10 III ëiòíi 

Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 2018

06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00 Íîâèíè.

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè, äiâ÷àòà).

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

21.50 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Ëåãêà àòëåòèêà.

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

07.00 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.35 «¯ìî çà 100».

11.20,23.10 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.30 «Ìîäåëü XL 2».

14.25 «Êîðîëü äåñåðòiâ».

16.30,21.15 «Æiíî÷èé êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.15 «Iãðè ïðèêîëiâ».

01.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.05 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.50 «Óêðà¿íà âðàæàº».

06.35 Ì/ô.
07.00 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.40 Õ/ô «Äiâ÷èíà áåç àäðåñè».
10.20 Õ/ô «Ñóºòà ñóºò».
12.00 Õ/ô «Îïåðàöiÿ «È» òà iíøi 

ïðèãîäè Øóðèêà».
14.00 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êðóòiøå çà âñiõ».

22.15 Ò/ñ «Äîìîãîñïîäàð».
02.10,05.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

02.40 Õ/ô «Íå áóëî á ùàñòÿ».
03.40 «Êîä äîñòóïó».

04.10 «Âîëîäèìèð Áàñîâ. Áiãóí íà 

äîâãi äèñòàíöi¿».

ICTV
05.05 Ñêàðá íàöi¿.

05.10 Åâðèêà!

05.20 Ôàêòè.

05.40 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.30 ß çíÿâ!

09.25 Äèçåëü-øîó.

10.45,11.45 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè 4.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 Ò/ñ «Ïàïàíüêè».
16.10 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê.Ñòîãíiºì.

20.05 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê 2».
22.45 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê 3: Âîðîã 

ó òiíi».

05.10,06.05 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.05 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

11.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

13.00 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

16.00 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

21.55 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

03.00,01.10 Çîíà íî÷i.

05.05,06.15 Kids` Time.

05.10 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
06.20 Ãàñòàðáàéòåðè.

12.10 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê? 

14.10 Õòî çâåðõó? 

16.10 Ì/ô «Êîðïîðàöiÿ ìîíñòðiâ».
18.00 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi».
21.00 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi 2: 

Âiäðîäæåííÿ».
23.30 Õ/ô «Àíàêîíäà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.40 Ì/ô «Òâàðèííèé çàãií. Êîä 
Ìàðêî Ïîëî».

12.20 Ì/ô «Äæàñòií òà ëèöàði äîáëåñòi»
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.00 Õ/ô «Íåéìîâiðíå æèòòÿ 
Âîëòåðà Ìiòòi».

19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

00.30 ÁàðÄàê.

ÏÐßÌÈÉ
09.00,10.00,11.00,14.00,17.00,19.00 

«Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

09.15,11.15,14.15,17.15 «Live».

10.15 «Íîâèíè... äî äîøêè!» ç 

Â.Ôðîëîâîþ.

12.00 «Êèñåëüîâ. Àâòîðñüêå».

13.00 «Ñïîæèâà÷» ç Ì. Íåñìiÿíîâèì 

òà Î.Áóíò.

15.00 Êîíöåðò.

16.00 «18 ìiíóñ» ç Ì. Ãàíàïîëüñüêèì 

òà Ê. Øàíãåëiÿ.

18.00,23.00 «Êðèìiíàë» ç Ñ. Âàðäîþ 

òà Ê. Òðóøèê.

19.15 «Îäèí çà âñiõ» ç Þ.Ëèòâèíåíêî

20.00 «The Week» ç Ò. Áåðåçîâöåì òà 

Ï. Çàëìàºâèì.

22.00 «Çàêðèòà çîíà» ç Â. Àðüºâèì.

06.15 Õ/ô «Âi÷íèé ïîêëèê».
12.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

12.55,04.10 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.55 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

19.00,02.05 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ñiì ñòàðèõ i îäíà äiâ÷èíà»
21.10 Õ/ô «Ïðèáîðêàííÿ íîðîâëèâîãî»
23.00 Õ/ô «Çàãií îñîáëèâîãî 

ïðèçíà÷åííÿ»

06.30,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.15,05.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00,15.20 Ò/ñ «Êðóãîâîðîò».
17.00,20.00 Ò/ñ «Ñîëîìîíîâå ðiøåííÿ»
22.00 Ò/ñ «Êàáëó÷êà ç áiðþçîþ».
02.10 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

03.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi 

iãðè 2018.

06.40 «Êðóòè».

07.00,08.00,21.00 Íîâèíè.

07.05 «Ëåãiîí. Õðîíiêà Óêðà¿íñüêî¿ 

Ãàëèöüêî¿ àðìi¿».

08.15 «Âîíè áîðîëèñü äî çàãèíó».

08.45,10.30 Ñïåöïðîåêò «Äåíü 

çàõèñíèêà Óêðà¿íè».

09.00 Öåðåìîíiÿ ñêëàäàííÿ óðî÷èñòî¿ 

êëÿòâè ëiöå¿ñòàìè Êè¿âñüêîãî 

âiéñüêîâîãî ëiöåþ iì.Iâàíà Áîãóíà

12.15 «Ñi÷».

13.00 Ïåðøà øïàëüòà.

13.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

14.20 Ôîëüê-music.

16.00 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïiéñüêi iãðè 

2018. Áàñêåòáîë 3õ3. Ãðóïîâèé 

ðàóíä (þíàêè, äiâ÷àòà).

18.00 Âîíè ïðèñÿãíóëè íà ñâiò i âîëþ. 

Ñïåöïðîåêò äî Äíÿ çàõèñíèêà 

Óêðà¿íè.

20.00,21.50 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïié-

ñüêi iãðè 2018. Ëåãêà àòëåòèêà.

21.25 Îëiìïiéñüêà äîáà.

00.00,01.10 III ëiòíi Þíàöüêi Îëiìïié-

ñüêi iãðè 2018. Ñòðèáêè â âîäó.

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

07.00,02.05 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
10.10,11.15,12.10 «Ñâiò íàâèâîðiò 4: 

Â`ºòíàì».

13.15,14.40 «Ñâiò íàâèâîðiò 3: 

Òàíçàíiÿ, Åôiîïiÿ».

16.00 Õ/ô «Ïðîïàëà ãðàìîòà».
17.45 Õ/ô «Êîðîëåâà áåíçîêîëîíêè».
19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Òàíöi ç çiðêàìè».

00.00 «Ëiãà ñìiõó».

06.00 Ì/ô.
06.25 Õ/ô «Êóõàðêà».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.10 Õ/ô «Âèõiäíi!»
14.00 Ò/ñ «Àáàòñòâî Äàóíòîí».
18.00 «Êðóòiøå çà âñiõ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Êîðñèêàíåöü».
22.20 Õ/ô «Ëiíêîëüí äëÿ àäâîêàòà».

ICTV
04.20 Ñêàðá íàöi¿.

04.25 Åâðèêà!

04.35 Ôàêòè.

05.00 Iíñàéäåð.

06.45 Ò/ñ «Âiääië 44».
10.40 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê 2».
15.50 Õ/ô «Ëþäèíà-ïàâóê 3: Âîðîã 

ó òiíi».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Íîâà Ëþäèíà-ïàâóê».
23.20 Õ/ô «Íîâà Ëþäèíà-ïàâóê 2: 

Âèñîêà íàïðóãà».

05.00,05.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
08.55 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.55 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

10.55 Õàòà íà òàòà.

13.00 ÌàñòåðØåô.

19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 Õ-Ôàêòîð.

05.30 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
07.40 Ì/ô «Ìè - ìîíñòðè!»
09.40 Ì/ô «Êîðïîðàöiÿ ìîíñòðiâ».
11.20 Õ/ô «Ìiëèíà».
13.10 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi».
16.10 Õ/ô «Äåíü íåçàëåæíîñòi 2: 

Âiäðîäæåííÿ».
18.40 Õ/ô «Òèõîîêåàíñüêèé ðóáiæ».
21.00 Õ/ô «Ãîäçiëëà».
23.20 Õ/ô «Àíàêîíäà 2: Ïîëþâàííÿ 

çà ïðîêëÿòîþ îðõiäåºþ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.35 Ì/ô «Øêîëà ìîíñòðiâ: Åëåêòðè÷íî»
12.50 Õ/ô «Áðåìåíñüêi ìóçèêàíòè».
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.15 Ì/ô «Ïàíäà Êóíã-Ôó 3».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Õ/ô «Íîâiòíié çàïîâiò».

ÏÐßÌÈÉ
09.00,11.00,12.00,14.00, 17.00, 

19.00 «Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

09.15,11.15,14.15,17.15 «Live».

10.00 «Ïîëiòè÷íà êóõíÿ» ç Ê. Àøiîí.

12.15,19.15 «Îäèí çà âñåõ» ç 

Þ.Ëèòâèíåíêî.

13.00 «Êèñåëüîâ. Àâòîðñüêå».

15.00 «Ñëîâà i ìóçèêà» ç I. Ðàòóøíîþ 

òà Ä. Êëiìàøåíêî.

16.00 «18 ïëþñ» ç Ñ. Ëîéêî òà 

À.Òóëèíñüêîþ.

18.00 «Çàêðèòà çîíà» ç Â. Àðüºâèì.

20.00 «Ïiäñóìêè òèæíÿ» ç ª. Êèñåëüîâèì

22.00 «The Week» ç Ò. Áåðåçîâöåì òà 

Ï. Çàëìàºâèì.

07.00,09.00 Ñüîãîäíi.

07.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ. Äåíü çàõèñíèêà

09.15 Ò/ñ «Ñîëîìîíîâå ðiøåííÿ».
13.10 Ò/ñ «Ñåêðåò ìàéÿ».
17.00,21.00 Ò/ñ «Áiéñÿ áàæàíü ñâî¿õ»
19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.10 Ìóçè÷íà ïëàòôîðìà.

01.10 Ò/ñ «×óæà æiíêà».
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
Продам будинок в с. смиківці, є гараж, 
літня кухня, площа 0,14 га. Ціна договір-
на. 0976846267, 0352-51-49-22.
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
Ціна договірна. 0975681756 Наталя

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. Три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.
ГБО на авто для всіх типів бензинових 
двигунів 428220, 0673517555, www.
gaz.te.ua

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Опалювальна техніка, монтаж 
522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164

меТаЛоЧереПицЯ!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! Повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193

Куплю
куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

все дЛЯ дому
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі432676, 0673491313
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIЛьське ГосПодарсТво
Продам

Продаємо гуртом та вроздріб  са-
джанці та живці високопродуктивної 
чорної смородини. надаємо консуль-
тації під час посадки та вирощування. 
0973944257
Продам ячмінь чотиригранний. 
0673661569

Тварини
Продаєм добру дійну корову 
чорно-рябої масті з п'ятим телям. 
0675839340
Терміново продам в добрі руки молоду 
молочну корову (вік — 3 роки) та 
3-місячне теля. Ціна договірна 551359
Терміново віддам в добрі руки двох- 
місячне біло-руде кошеня (самець). 
0977947546
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

ПосЛуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів, виготовлення нових 
0678386928
Якісна чистка подушок і перин 
0974089466
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200

Навчання
Надаю професійні послуги з англійської 
мови школярам і студентам (практика 
та граматика). Досвід роботи за кор-
доном. Звертатися тел. 0730576575, 
Iрина

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
Прийму на роботу в сТо автослюса-
ря, моториста на легкові автомобілі. 
0677005502
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546. 

рIЗне
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538рIЗне

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСиЧНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки
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Вітаємо! Лікарі застерігають

Ступківська сільська  рада  повідомляє про виявлення та взяття на 
облік безхазяйного нерухомого майна —  гідроспоруди, розташованої 
за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, село Ступ-
ки, вул. Залізнична, 1а (витяг від 11.09.2018 року №137345334).

Власників вказаного майна просимо звернутися з підтверджуючими 
документами до Ступківської сільської  ради з метою зняття з обліку 
протягом одного року з дня оприлюднення оголошення.

Самолікування призводить  
до ускладнень

На початку осені активізується герпес
Холодна і волога погода призводить до зниження імунітету, що є головною причиною активі-
зації вірусу герпесу. А ще його провокують стреси, авітаміноз, анемія чи хронічні захворюван-
ня. Важкість перебігу вірусного процесу пов'язана зі ступенем порушень в імунній системі. На 
сьогодні повністю вивести з організму цю інфекцію неможливо. Герпес  можна лише «втихо-
мирити».
Інфікування насе-

лення вірусом герпесу 
наближається до 100%. 
За поширеністю пере-
буває на другому місці 
після грипу.

Не інфікуватись віру-
сом герпесу практично 
неможливо. Первинне 
зараження відбувається 
ще у ранньому дитин-
стві. Вірус потрапляє в 
організм через шкіру 
або слизові оболонки. 
Шляхи його передачі – 
повітряно-крапельний, 
контактно-побу товий, 
статевий. 

У дітей вірус виявля-
ється болючими вираз-

ками в роті, вкритими 
білуватим нальотом  (гер-
петичний стоматит). У 
дорослих – на облямівці 
губ численними  групо-
ваними пухирцями, на 
місці яких через кілька 
днів утворюються ерозії. 
Перебіг вірусного про-
цесу може бути різним. 
Якщо берегти і зміцню-
вати імунітет, клінічних 
проявів інфекції можна 
уникнути. Якщо ж вини-
катимуть збої імунного 
захисту і вірус матиме 
можливість активізува-
тись — розвиватиметь-
ся рецидивуючий герпес. 
Характерним  є його до-

волі гострий  початок, що 
супроводжується багать-
ма висипаннями, високою 
температурою, збільшен-
ням лімфовузлів. 

Завдання лікаря поля-
гає у тому, щоб грамотно 
проконсультувати хворого 
щодо способу життя, аби 
вірус герпесу не турбував. 
Перш за все, необхідно 
зміцнювати імунітет. Важ-
ливу роль відіграє загарто-
вування.

Як тільки з'явиться ви-
сипання, можна зробити 
охолоджуючу примочку 
з чаю, який містить танін, 
що знижує інтенсивність 
запального явища. Са-

молікування – не вихід. 
Людям, яких турбують 
симптоми  герпесу, вар-
то звернутися до лікаря, 
який кожному хворому 
підбере індивідуальний 
курс лікування.

Минулого року в Тернопільському районі було зареєстровано 6 ви-
падків захворювання на коросту. За 10 місяців цього року – 23. 

Не завжди заражен-
ня коростою реєструють, 
тому що часто люди ліку-
ються самостійно. На жаль, 
це нерідко призводить до 
ускладнень. Найчастіше  
хворіють діти, школярі, 
студенти, люди, які подо-
рожують. Заразитися ко-
ростою можна в громад-
ському транспорті, поїзді, 
готелі, санаторії, приміря-
ючи одяг, який перед тим 
одягла хвора людина.

Першою ознакою хво-

роби є свербіж шкіри, 
який турбує більше вве-
чері і вночі, адже кліщ – 
нічний паразит. Він про-
гризає ходи і подразнює 
нервові закінчення.

Найчастіше кліщ виби-
рає місце, де шкіра ніжна 
(між пальцями на руках, 
на ліктьових згинах, пах-
винних складках, живо-
ті, внутрішній поверхні 
стегон, статевих органах 
чоловіків). У дітей уражує 
ступні. 

 Якщо хвора людина 
звернулася до лікаря 
своєчасно, то після засто-
сування сучасних препа-
ратів свербіж зникає уже 
наступного дня. У разі 
самостійного лікування 
є ризик недолікувати-
ся, а це може спровоку-
вати запалення шкіри. 
Пам'ятайте: розпізнати 
хворобу і підібрати пра-
вильне лікування може 
лише лікар.

Важливо також не до-

пустити повторного за-
раження. Для цього усю 
постіль і білизну треба 
прокип'ятити  і випрасува-
ти.  Детальні консульта-
ції нададуть досвідчені 
лікарі-дерматологи, які 
працюють у поліклініці 
Тернопільського район-
ного територіального 
медичного об'єднання.

 Марія Василівна 
 МИКОЛАЇШИН,  

лікар-дерматовенеролог 
ТРТМО.

Повідомляємо, що 16.10.2018 року буде проводено роботи з геодезичного встановлення та погодження 
меж земельної ділянки для індивідуального садівництва (орієнтовна площа 0,04 га), яка розташована в меж-
ах с. Петриків Тернопільського району і належить гр. Головатій Ларисі Михайлівні. 

Земельна ділянка, яка проектується до відведення, прилягає до земельних ділянок за кадастровими номе-
рами 6125286700:02:001:1349, 6125286700:02:001:4709, 6125286700:02:001:1272, які перебувають у приватній 
власності громадян Старицького Тараса Михайловича, Помірного Олега Богдановича та Батька Юрія Ми-
рославовича. Просимо вказаних громадян бути присутніми за місцем розташування земельної ділянки від 
10 до 11 год. 16 жовтня 2018 року або ж завчасно повідомити виконавця робіт про причини відсутності за 
телефоном (0352) 23-60-17 чи за адресою: м. Тернопіль, вул. Руська, 25, ТОВ «Галицькі землі».

Великоберезовицька селищна рада проводить  громадські  обговорення  містобудівної  документації  
«Детальний  план  території  земельних  ділянок, призначених для  ведення  особистого селянського  гос-
подарства  щодо  зміни  цільового  призначення   під будівництво й обслуговування  житлового будинку в 
селищі Велика Березовиця  Тернопільського  району  Тернопільської  області:

— гр. Колодій Ольги Володимирівни — площею 0,02 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:2778;
— гр. Колодій Уляни Борисівни — площею 0,02 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:3524;
— гр. Кіцану Іванни Володимирівни — площею 0,02 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:2779;
— гр. Кіцану Володимира Андрійовича  — площею 0,02 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:3525;
— гр. Кульчицького Омеляна Івановича — площею 0,11 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:3156;
— гр. Пришляк Юлії Петрівни — площею 0,0419 га, кадастровий  номер  6125255200:02:002:4148;
— гр. Шмир Ольги Богданівни — площею 0,2401 га, кадастровий  номер   6125255200:02:001:1163».
Громадські  слухання  відбудуться 05 листопада  2018 року  о 16 год. в  приміщенні  Великоберезовицької 

селищної  ради.

Працівники відділу культури Тер-
нопільської РДА, районного будин-
ку культури та районна організація 
профспілки працівників культури 
щиро вітають з днем народження за-
відуючу клубом с. Кип’ячка Галину 
Володимирівну ФЕДЬКІВ та дирек-
тора будинку культури Богдана Ан-
тоновича БУГАЯ.

Зичимо міцного здоров’я, щастя, 
родинного тепла та всіляких гараздів. 
Щоб горе не зустрічалося на життє-
вому шляху, а кожен прожитий день 
усміхався щастям. 

Педагогічний колектив Великобе-
резовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів вітає з 
днем народження вчителя зарубіж-
ної літератури Марію Ярославівну 
ЯРОЩУК і вчителя української мови 
та літератури, основ християнської 
етики Любов Степанівну ВЕНЕТУ.

Добра і радощів бажаєм, здоров’я на усі літа, 
Хай в серці квітне доброта. 
Хай в небі сонце ніжно сяє, веселка барвами 

заграє, 
Щебечуть солов’ї  грайливо на життя довге 

й щасливе!

Найщиріші вітання з 30-річчям 
надсилаємо звукорежисеру  район-
ного будинку культури Любові Воло-
димирівні КРиТиШиН.

Хай дорога життя буде спокійною 
й доброю, не тривожить душу смуток, 
в двері стукають лише радість і щастя, 
поруч будуть улюблені люди.

З повагою — працівники відділу культури 
Тернопільської РДА, районного будинку 

культури, районна організація профспілки 
працівників культури.

Працівники відділу освіти Терно-
пільської РДА та районного методич-
ного кабінету щиро вітають методис-
та з навчальних дисциплін Наталію 
Михайлівну НІМКО.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.

Працівники Романівської сіль-
ської ради щиро вітають з днем на-
родження Михайла Васильовича 
КАЧМАРА.

Нехай в цей день красою квітне світ,
Стають життям усі найкращі мрії,
Нехай дарує доля сотню літ
У щасті й радості, любові та надії! 

Педагогічний колектив Почапин-
ської ЗОШ І-ІІІ ст. вітає з 40-річчям 
бібліотекаря Тетяну Миронівну 
ДУБАС.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії.

Колектив Територіального центру 
соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) Тернопільсько-
го району щиро вітає з днем наро-
дження   соціальних робітників —  с. 
Петриків Зіновію Михайлівну ЛОЗУ 
та с. В. Лука Софію Іванівну КОЗАК.

Незабутніх вражень, щасливих подій,
Здійснення задумів, втілення мрій!
Хай прекрасним цвітом шлях життя рясніє,
Здійснюються завжди заповітні мрії.

Іменинники Тернопільського ра-
йонного територіального медичного 
об’єднання — сторож Володимир 
Омелянович ГОЛДА, лікар-хірург 
Юрій Ярославович КУЦиНДА, мо-
лодша медична сестра Тетяна Богда-
нівна ЯНУШ, лікар-стоматолог Софія 
Богданівна ПАВЛОВСЬКА, молодша 
медична сестра Надія Євгенівна ЗА-
РиЦЬКА, лікар-хірург Тарас Ярос-
лавович ПОТІХА, лікар-ортопед-
травматолог Віктор Володимирович 
РОЗУМ, лікар-офтальмолог Михайло 
Георгійович ГАРАСиМЧУК, лабо-
рант Анна Гнатівна ДЖАФАРОВА, 
молодша медична сестра Світлана 
Володимирівна ЧУБКА, сестра ме-
дична Анастасія Олегівна КОНДРА-
ТиК, сестра медична Тетяна Васи-
лівна ГАРМАТІЙ.

В житті хай лунають лиш теплі слова,
А серце ніколи від болю не плаче.
І крутиться весело Вам голова
Лише від любові, добра та удачі!  

Виконком Романівської сільської 
ради та учасники жіночого колективу 
«Романчани» вітають з днем народжен-
ня музичного керівника клубу с. Рома-
нівка Тараса Богдановича СОТУЛУ.

Вітаємо зі святом та зичимо багато
Здоров’я та везіння, міцнючого терпіння,
Любові та поваги, таланту та наснаги,
Легкої Вам роботи, родинної турботи,
Доріг гладеньких самих, відносин бездоганних,
Товаришів відмінних та буднів позитивних!

Оголошення

02.11.2018 року о 15 год. в приміщенні будинку культури с. Байківці відбудеться громадське слухання 
стосовно розгляду містобудівної документації  «Детальний план території земельної ділянки Лісового Олек-
сандра Миколайовича для будівництва та обслуговування об'єктів дорожнього сервісу в с. Шляхтинці».

З матеріалами детального плану можна ознайомитись  у відділі містобудування та архітектури на сайті 
Байковецької сільської ради. Тел. для довідок 29-62-05.

Співчуття

Педагогічний колектив комунального закладу «Острівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» висловлює щирі спів-
чуття вчителю початкових класів Марії Володимирівні Юрійчин та вчителю географії Лілії Олегівні Звір з 
приводу смерті матері, бабусі.

Рішенням Підгороднянської сільської ради № 35 від 27 вересня 2018 року «Про затвердження тарифів 
на вивіз твердих побутових відходів для ДПФ  «Альфатер-Тернопіль» встановлено:

затвердити виробничу програму з вивозу ТПВ в 2018 р. ДП фірмою «Альфатер-Тернопіль» з 1 листопада 
2018 р.:

— для населення та бюджетних установ (вивіз та зберігання ТПВ) —72,56 грн (без ПДВ ),  87,07 грн (з ПДВ), 
в тому числі: 61,60 грн (собівартість вивезення ) + 7,90 грн (собівартість зберігання) =69,50(собівартість ви-
везення та зберігання)+3,06 грн (рентабельність 4,4%о) = 72,56 грн (без ПДВ) + ПДВ 14,51 грн = 87,07 грн (з 
ПДВ);

— для інших споживачів — 79,08 грн (без ПДВ), 94,90 грн (з ПДВ), в тому числі: 69,50 грн (собівартість) 
+9,58 грн (рентабельність 13,78%) = 79,08 грн без ПДВ+ПДВ 15,82 грн = 94,90 грн (з ПДВ).

Оголошення

Шановні педагоги!
Районна організація Товариства Червоного Хреста 

України вітає вас із професійним святом!
Учитель для підростаючого покоління є наставником, 

вихователем. Обираючи професію вчителя, ви оволоділи 
багатогранним мистецтвом, адже, як ковалі, допомагаєте 
дітям кувати свої долі, як сівачі, сієте знання, мудрість, 
добро, чесність, правдивість, доброзичливість і наполе-
гливість. Бо якими виростуть наші діти, яке суспільство 
вони будуватимуть, які моральні цінності сповідувати-
муть, значною мірою залежить саме від вас!

Бажаємо вам і вашим родинам міцного здоров’я, довгих 
років життя, родинного й особистого щастя, мирного 
неба, Господнього благословення.

Ольга НИЖНИК, голова районної організації  
Товариства Червоного Хреста України.
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Але є такі води, що містять мінеральні ре-
човини. Постійно пити саме мінеральну воду з 
високим вмістом лікувальних речовин не мож-
на. Слід порадитися з лікарем, скільки вживати 
такої води і впродовж якого терміну», — каже 
гастроентеролог, лікар вищої категорії Галина 
Незговорова.

Вона наголосила, що мінеральна вода — це 
оскладова профілактичного лікування і її не 
можна споживати щодня.

«Це не правильно. Іноді приходять пацієнти 
і розповідають: у мене печія і мені дуже допо-
магає «Лужанська», я її завжди п'ю. Але це са-
мообман. У людини розвивається певне захво-
рювання, яке треба вчасно діагностувати, щоб 
призначити адекватне лікування. 

Натомість хворий втішає себе, мовляв, по-
пив водичку, стало краще, тож і до лікаря йти 
не потрібно, а це може призвести до хронізації 
процесу», — попереджає гастроентеролог. 

Життя як воно є

Цікаво знати

Усміхніться

Правильний вибір
Скільки Ігор на неї не дивився, та так і не зміг віднайти у цій доглянутій вишуканій жінці бодай щось від 
колишнього дівчиська. Замість неслухняних кучериків — стильна зачіска. Колір волосся зовсім інший. І очі. 
Тепер вони не пускають бісики, а випромінюють упевненість і спокій. Ігор уже декілька хвилин крадькома 
спостерігав за Мариною, боячись зустрітися з нею поглядом. 

Двадцять років тому осінь була надзви-
чайно теплою. Яскраво-жовте листя моно-
тонно шурхотіло під ногами. І скрізь цвіли 
хризантеми. Білі, рожеві, фіолетові — від 
їхнього розмаїття голова йшла обертом. 
Жінки продавали їх на вулицях міста. Біля 
зупинки Ігор побачив симпатичну дівчину 
з букетиком дрібних білих хризантем. Вона 
смішно морщила кирпатого носика і приту-
ляла до обличчя руку, ніби відганяючи не-
чемні промінчики.

– Скільки коштують ваші квіти? – запи-
тав Ігор перше, що спало на думку.

– Та я їх не продаю, – весело посміхнулася 
дівчина. У цей момент під’їхав автобус, і не-
знайомка, притиснувши хризантеми до гру-
дей, пішла до його дверей.

Ігор гарячково шукав привід, аби її зупи-
нити. 

– Зачекайте! – торкнувся її руки. – Авто-
бус переповнений. Що буде з вашими квіта-
ми? А у мене он там машина припаркована. 
Давайте підвезу.

Дівчина лише на мить затрималася.
– Ні-ні… Не треба, – тільки й встигла 

сказати. Двері автобуса зачинилися майже 
перед її носом. Наступний буде тільки через 
годину. Вона подивилися на гарного паруб-
ка, який привітно їй усміхався, і погодилася. 
Незнайомку звали Мариною.

Їхні побачення завжди призначав Ігор. 

Молодий чоловік казав, що часто їздить у 
відрядження. Дівчина ж не заперечувала, 
бо дуже його любила. Їй так хотілося позна-
йомити Ігоря з батьками, та коханий тільки 
віджартовувався: «Встигнемо ще породича-
тися». Єдиний раз образилася, коли він по-
обіцяв і не прийшов зустрічати з нею Новий 
рік.

– Та на роботі з хлопцями випив зайвого і 
проспав. Вибач, сонечко, – виправдовувався 
Ігор. 

А навесні вона радісно повідомила:
– У нас буде дитина.   
Не помітила, як тінь невдоволення про-

майнула на його обличчі.
– Мариночко, сонечко, нам доведеться 

ненадовго розлучитися. Їду в далеке і довге 
відрядження. Я зателефоную.

Марина чекала на його дзвінок. Спершу 
вона навіть думки не мала, що Ігор міг її по-
кинути. Та минуло три місяці, і Марині дове-
лося розповісти мамі про свою вагітність.

Скандал був грандіозний. Батько кричав, 
не добираючи слів. 

– Хвойдо міська! Як тепер людям в очі 
дивитися?! І бачиш-но, яке стерво, сказала 
нам, коли вже не можна позбутися цього ви-
родка! Збирай свої лахи і йди, куди хочеш, 
щоб мої очі тебе не бачили!

Того ж вечора Марина стояла перед две-
рима тітчиної квартири.

Не хвилюйся і дурного до голови не 
бери. Не все так погано, дівчинко, – ніжно 
гладила племінницю по голові тітка. – У 
тебе є я, а скоро з’явиться і маленький. Ні-
чого, ми впораємося. 

Марина народила хлопчика. Як тільки 
взяла на руки, прошепотіла: «Стасик, Ста-
ніслав Ігорович – як князь!» Її сусідка по 
палаті Оля того ж дня народила дівчинку.  

Із пoлoгового будинку вони вийшли 
майже одночасно. Марину зустрічала тіт-
ка. Поруч із таксі стояла ще одна автівка. 
Молода жінка її одразу впізнала. А біля 
неї… Ігор з великим букетом троянд. У 
Марини ноги підкосилися. «Як він дізна-
вся? Значить, не покинув мене?» – одна за 
одною промайнули думки. І тут їхні погля-
ди зустрілися. У нього він був розгублено-
переляканий. Він миттю відвів очі і рушив 
назустріч… Олі.

– Привіт, мої дівчатка, – ніжно промо-
вив, намагаючись не дивитися на Марину 
і на згорток у її руках, перев’язаний голу-
бою стрічкою.

…Марина закінчила виш, вийшла заміж 
за старшого від неї майже на п’ятнадцять 
років професора. Він кохав жінку до без-
тями і всім серцем полюбив її сина Стаси-
ка. Допоміг Марині захистити дисертацію. 
Тепер вона викладає в університеті. 

Вона не те що побачила, відчула на собі 

Ігорів погляд. Крадькома, так, щоб той не 
помітив, оглянула його. Постарів… По-
гляд, як у побитої собаки. 

А він дуже хотів, та не наважувався 
до неї підійти, поговорити. Хоча про що? 
Дружина вигнала через його любовні 
походеньки. Донька вічно докоряє, що 
поміняв її та матір на чужі спідниці. А 
впливовий тесть постарався, щоб він не 
міг знайти пристойної роботи.

– Радий тебе… Марино… е-е-е… – по-
чав першим.

– Дякую, Ігоре.
– А як… наш… син?
– Мій син? Чудово. Він зараз зі своїм 

татом. 
–  Може, ми по горнятку кави випили 

б? – запропонував Ігор. 
– Дякую, але я не п'ю каву з чужими 

людьми.
– А я от сам… Марино. Шкодую, що 

тоді так…
– Не треба, Ігоре. Що було, того не по-

вернеш. На мене чекають удома…
Марта ДИМИДІВСЬКА.

Апокаліптична зима?  
Тільки-но в Карпатах випав перший сніг, як одразу посипали-
ся прогнози на прийдешню зиму, нібито, як про найсуворішу 
за останні сто років. 

А що кажуть знавці 
погоди?
Народний синоптик Леонід Гор-

бань, який працює з астрономіч-
ними розрахунками, запевняє, що 
прийдешня зима в Україні не буде 
надзвичайно суворою.

«У грудні буде чотири відлиги, мо-
розним грудень не можна назвати. А 
якщо цей місяць не буде морозним, 
то серйозних холодів не варто че-
кати до середини січня. У січні – три 
відлиги. Морози – до -9-11, а ось із 
20 числа температура впаде до -20», 
– вважає пан Горбань.

Протягом двох тижнів лютого 
синоптик обіцяє -15-25. Але і в цьо-
му місяці погода побалує нас від-
лигами. У березні, як часто буває, 
зима повернеться – першого тиж-
ня можна чекати до -9-14.

Суворої зими цього року бути 
не може, оскільки планети перебу-
вають з одного боку відносно Сон-
ця. Якби Земля була з одного боку, 
а планети – з другого, тоді варто 
було б чекати на сувору зиму», – 
резюмував синоптик.

Протилежну думку висловив 
львівський кліматолог Василь 
Троцюк. «Зима очікується досить 
холодною, про це говорять майже 
всі народні прикмети, і  багатосніж-
ною, особливо на заході України: у 
Хмельницькій, Тернопільській, Рів-
ненській областях».

Натомість, «синоптик з котом» 
Наталка Діденко каже, що питан-
ня, якою буде зима,  доводить її до 
божевілля. «Щойно починається 
осінь, з’являється стаття якогось 
всесвітньо відомого синоптика 
про люту зиму. Я скептично до цьо-
го ставлюся. Найточніші прогнози 
—  на три доби й тенденція — на 
5-7 діб», — зазначила Діденко.

Заступник директора Укра-
їнського гідрометцентру Анато-
лій Прокопенко заявив: «Немає 
жодних підстав вважати, що при-
йдешня зима буде холоднішою, 
ніж попередні. Неможливо точно 
спрогнозувати погоду на період 
більше, ніж на десять днів».

То кому вірити?
Однозначної відповіді тут нема 

і бути не може. Вірити довгостро-
ковим прогнозам синоптиків чи 
ні – особисте право кожного. Але! 
Варто пам’ятати, що, як би нам не 
хотілось, але стовідсотково ді-
знатись, якою буде погода взим-
ку, влітку, восени, через рік чи 
два – неможливо, бо це залежить 
від безлічі факторів. Лише з при-
ходом зими стане зрозуміло, хто 
насправді мав рацію, а хто поми-
лявся, тобто, апокаліптична вона 
чи ні.

Мирослав ЛІСКОВИЧ.

Історія з несподіваним закінченням
Жінка стояла в черзі в супермаркеті за дідусем із неслухняним онуком. У руках 
хлопчина тримав цукерки й інші солодощі, однак продовжував вередувати. 
«Іванку, ще недовго. Ти ж хороший хлопчик», — стиха промовив дідусь.  

Через якийсь час дитина знову почала беш-
кетувати, а чоловік знову спокійно сказав: «Все 
добре, Іванку. Потерпи ще кілька хвилин, і ми 
поїдемо додому».

Біля каси вереді спало на думку викинути з 
візка всі товари. Дідусь так само стримано звер-
нувся до нього: «Іванку, Іванку, розслабся, дру-
же, не переймайся. Ще п’ять хвилин, і ми під-
емо. Заспокойся, будь ласка».

Жінку це дуже вразило. Вийшовши із супер-
маркету, вона відразу підійшла до дідуся з ону-
ком, які сідали в машину, і сказала:

– Це, звичайно, не моя справа, але ви — на 
диво терплячий! Залишалися стриманим і спо-
кійно говорили з хлопчиком, хоча він так жах-
ливо поводився! Іванку, тобі дуже пощастило з 
дідусем!

– Дякую, – відповів чоловік. – Але Іван – це 
я. А цього маленького вередуна звати Мак-
сим.

Будьте здорові!

Мінеральну воду 
не можна пити щодня

 
Якщо назва води відповідає назві пев-
ного курорту, це не означає, що її взяли з 
джерела. Це — більше маркетинговий хід. 
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 «Агропродсервіс» із Наста-
сова (Тернопільський район) 
у ранзі чемпіона області пере-
міг на виїзді збаразький «Со-
кіл» – 4:0. Голами відзначили-
ся Ігор Бадло (10-та хвилина), 
Михайло Забитівський (44-та) 
і Микола Салик (77-ма, 79-та). 
В іншому поєдинку ФК «Гаї-
Шевченківські» у Скалаті пе-
реміг «Гірник», який представ-
ляє Скалатську громаду – 3:1. 
У складі переможців забивали 
Сергій Крищук (26-та), Віталій 
Василишин (31-ша), Руслан 
Касарда (48-ма).

В останньому, 14-му турі 
ветеранського чемпіонату, 
що відбудеться в суботу, 6-го 
жовтня, визначатиметься 
володар бронзових нагород. 
ФК «Гаї-Шевченківські» при-
йматиме «Агропродсервіс», а 

їхній переслідувач «Ветеран» із 
Тернопільського району теж на 
власному полі зустрічатиметь-
ся з «Гірником» (Скалат). У ще 
одному матчі «Сокіл» (Збараж) 
прийматиме ФК «Ланівці ОТГ-
Стандарт».

Відбулися два перенесені матчі чемпіонату Тернопільщини серед ветера-
нів (40 років і більше).

Боротьба за бронзові 
нагороди

Футбол | Чемпіонат Тернопільської області

№ Команда І В Н П М О
1 Агропродсервіс-Ветеран 11 11 0 0 53 - 4 33
2 Медобори Гусятинський р-н 12 8 1 3 28 - 18 25
3 ФК «Гаї-Шевченківські» 11 6 3 2 29 - 29 21
4 «Ветеран» Тернопільський р-н 11 6 1 4 26 - 15 19
5 «Сокіл» Збараж 11 2 2 7 11 - 34 8
6 ФК «Ланівці ОТГ-Стандарт» 11 1 2 7 7 - 36 5
7 «Гірник» Скалатська ОТГ 11 0 1 10 11 - 30 1

«Агрон-ОТГ» (Великі Гаї) – ФК «Вишнівець» 3:0
Голи: Назар Процик (54); Роман Гаврилюк (75); Ян Ковалевський (86).
«Агрон»: Мазур, Лівіцький, Пастернак, Т. Семенець, Гурін (Процик, 46), 
Кривобедрий, Ковалевський, Коник, Гевчук (Лук’янов, 46), Вонс (Гав-
рилюк, 73), М. Когут (Анатолій Гринченко, 80).

«Агронівці» (на фото) вдруге поспіль 
оформили чемпіонство після того, як у 
матчі 15-го туру вищої ліги чемпіонату 
Тернопільської області здолали вдома 
ФК «Вишнівець» (3:0), а їхній основний 
переслідувач «ДСО-Поділля» (Терно-
пільський район) не приїхав на кален-
дарну гру до Чорткова на матч з місце-
вим «Кристалом».

У першому таймі цілковитою пере-
вагою володіли гості з Вишнівця. Вони 
хоча й грали другим номером, але ство-
рили декілька гольових атак і були ближ-
чими до того, щоби відкрити рахунок. 
Зобов’язаний був забивати нападник ви-
шнівецького колективу Дмитро Галадей. У 
одному випадку він після помилки Андрія 
Пастернака вийшов віч-на-віч із голкіпе-
ром «Агрона» Русланом Мазуром, однак 
не зумів його переграти. В іншому епізоді 
після триходівки Томич – Щербатюк – Га-
ладей останній пробивав із 6-ти метрів, 
але і цього разу воротар господарів зіграв 

найкращим чином. Іще одного разу піс-
ля прострілу Томича мав забивати Тарас 
Бадиляка, але йому дещиці не вистачило, 
аби замкнути дальню стійку. Щонайменше 
тричі «смачно» прикладався до м’яча ка-
пітан гостей Михайло Вітерук (зокрема, зі 
стандартів), однак його «гарматним» уда-
рам або не вистачало влучності, або, знову 
ж таки, надійно грав кіпер «Агрона».

У господарів за першу 45-хвилинку мож-
на згадати хіба що неточний удар головою 
після подачі кутового Богдана Гевчука та не-
задовго до перерви прохід по правому краю 
зі зміщенням у штрафний майданчик Ми-
коли Когута – м’яч прийняв на себе воротар 
Віталій Марків, вибивши його на кутовий.

Після відпочинку команди неначе під-
мінили. Гості з Вишнівця практично нічо-
го не створили біля воріт суперника, на-
томість дозволяли йому проводити гострі 
атаки. На 54-й хвилині подачу з правого 
флангу Миколи Когута ударом головою за-
мкнув Назар Процик. Форварда залишили 

одного, і той без боротьби переправ м’яч у 
сітку (1:0). На 75-й хвилині необов’язковий 
штрафний на підступах до карного май-
данчика заробив Максим Борисевич. До 
м’яча підійшов досвідчений Роман Гаври-
люк і майстерно перекинув через стінку з 
гравців ФК «Вишнівець». Голкіпер Віта-
лій Марків навіть не спробував дістатися 
до м’яча, настільки точно він поцілив у 

«дев’ятку» – 2:0. Під завісу матчу швидку 
триходівку організував Дмитро Коник, 
який відпасував на Назара Процика, той 
перевів кулястого до 11-метрової позна-
чки, звідкіля Ян Ковалевський «розстрі-
ляв» ворота суперників – 3:0.
За матеріалами офіційного сайту Федерації 

футболу Тернопільської області.

Розпочинається 
боротьба за трофей

Ліга чемпіонів Тернопільщини

Уже цієї неділі, 7 жовтня, стартує Ліга чемпіонів Тернопільщини 
сезону-2018/19 за участю команд-чемпіонів районів сезону 2018 
року.

 За підсумками 
жеребкування 
команди розподілені 
на 4 групи.
Група А
1) Підволочиський район
2) Кременецький район
3) Зборівський район
4) Козівський район

Група В
1) Лановецький район
2) Збаразький район
3) Шумський район
4) Тернопільський район

Група С
1) Теребовлянський район
2) Монастириський район
3) Заліщицький район
4) Гусятинський район

Група D
1) Бережанський район
2) Чортківський район
3) Борщівський район
4) Бучацький район

«Агрон-ОТГ» — чемпіон!

Тернополяни повернулися з медалями

ФУТБОЛЬНЕ ТАБЛО
Чемпіонат України. Друга ліга, тур 11: «Буковина» (Чернівці) –  

«Нива» (Тернопіль) – 0:2
Гол: Литовченко, 25; Темнюк, 56
У середині першого тайму Олексій Литовченко у штрафному майданчику замкнув 

головою подачу Богдана Слоневського – 0:1. У дебюті другої 45-хвилинки влучним 
ударом відзначився Микола Темнюк – 0:2. Наразі «нивівці» з 13-ма очками в активі 
посідають 7-му сходинку турнірної таблиці серед 10-ти команд. У неділю, 7-го жов-
тня, вони прийматимуть на Тернопільському міському стадіоні ФК «Калуш» з Івано-
Франківщини. Початок матчу о 16:00.

Аматорський чемпіонат України, тур 9: «Тернопіль-ДЮСШ» – ФК «Ужгород» 1:6.

Чемпіонат Тернопільської області, тур 16: «Кристал» (Чортків) – «Збруч-
Агробізнес» (Підволочиськ) 4:1, ФК «Бережани» – «Дністер» (Заліщики) 4:0, «ДСО-
Поділля» (Тернопільський р-н.) – ФК «Козова» 5:1. Трійка лідерів: «Агрон-ОТГ» – 38 
очок (14 матчів), «Кристал» – 30 (16), «ДСО-Поділля» – 30 (16).

Ветерани

Календар 1-го туру Ліги чемпіонів 
Тернопільщини сезону 2018/19

Група А
Підволочиський район – Козівський район
Кременецький район – Зборівський район

Група В
Лановецький район – Тернопільський район
Збаразький район – Шумський район

Група С
Теребовлянський район – Гусятинський район
Монастириський район – Заліщицький район

Група D
Бережанський район — Бучацький район
Чортківський район — Борщівський район

Повний календар із назвами команд-учасниць буде опубліковано на офі-
ційному сайті Федерації футболу Тернопільської області.

Базовий час початку ігор, які відбуватимуться по неділях, – 13:00.

Пауерліфтинг | Знай наших!

У Коломиї Івано-Франківської області у 
фізкультурно-спортивному комплексі «Локомо-
тив» відбувся чемпіонат України з класичного 
пауерліфтингу серед усіх вікових груп. 

Спортсмени КУТОР «Тернопільської обласної ДЮСШ із літніх ви-
дів спорту», які представляли нашу область на цих змаганнях, дося-
гли хороших результатів. 

Так, у змаганнях серед дівчат у ваговій категорії до 43-х кг чем-
піонкою стала кандидат у майстри спорту Марія Полянська. Вона 
встановила новий рекорд України зі станової тяги – 115,5 кг, інфор-
мує управління фізичної культури і спорту Тернопільської обласної 
державної адміністрації.

У змаганнях серед юнаків у категорії до 93-х кг срібна нагорода 
дісталася нашому спортсмену Владиславу Фенцу, «бронзу» виборов 
Вадим Гаврилюк. Також серед юніорок у ваговій категорії до 72-х кг 
Олена Канюка зайняла 5-те місце. 

Готували спортсменів до змагань тренери-викладачі Андрій Зло-
човський та Ігор Лисий.
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Реклама

Все буде смачно

ЗагадкиДитячий майданчик

Король вітамінів
Завдяки тому, що вітамінів А, С, Е, Р, РР, групи В, натрію, кальцію, заліза, йоду, фосфо-
ру, кремнію у перці більше, ніж в інших овочах, користь його важко переоцінити. Він 
зміцнює кровоносні судини, знижує ризик інсульту, атеросклерозу, ішемічної хвороби 
серця, гіпертонічної хвороби. А ще – запобігає розвитку ракових клітин, покращує ро-
боту печінки, стимулює жовчовиділення, запобігає утворенню каменів.
Консервований болгарський перець зберігає і смакові якості, і вітаміни. 

Перець маринований
Інгредієнти:  перець солодкий - 

3 кг, цукор - 1 скл., сіль - 1 ст. л., 
оцет 6% - 1 скл., олія - 1 скл., пе-
рець горошком, лавровий лист - 3 
шт.,  вода - 1 л.

Приготування. Перець по-
чистити від насіння і розрізати на 
шматочки вздовж, вони можуть 
бути будь-якої ширини.

В каструлю налити воду, до-
дати сіль, цукор, оцет, олію, лав-
ровий листок, перець. Маринад 
довести до кипіння. Перець по-
класти в маринад. Варити 5 хви-
лин. Розкласти в стерильні банки 
і закатати.

… запечений у духовці
Інгредієнти: солодкий перець 

– 1 кг, зелень, олія, чорний перець 
горошком, сіль, часник, яблучний 
оцет.

Приготування. Деко змасти-
ти олією і викласти перець. По-
класти в духовку на 30-40 хвилин. 
Після чого, перекласти у велику 
каструлю і залишити на 20-30 
хвилин. Почистити шкірку над 
тарілочкою, у яку буде стікати сік, 
він знадобиться для маринаду.

Маринад. У миску налити 3 ст. 

л. олії і 3 ст. л. яблучного 6% оцту. 
Додати 1 чайну ложку солі, зелень 
і часник (3 великих зубки нарізати 
пластинками). Змішати маринад з 
соком від перцю.

У  банки покласти кілька горо-
шин чорного перцю або суміші 
перців, викласти перець, полити 
кожен шар маринадом і переклас-
ти часником. Стерилізувати 30 
хвилин.

… по-азіатськи
Інгредієнти:  солодкий перець - 

3 кг, вода - 1,5 л, часник - 3 зубки, 
натертий свіжий імбир - 1 ст. л.,  
карі - 2 ч. л., жменя гвоздики, жме-
ня запашного горошку, пекучий 
перець – 1 шт.

Маринад: сіль - 3 ст. л., цукор - 1 
скл., 9% оцет - 1 скл.,  олія - 1 скл.

Приготування. У каструлю з 
маринадом дрібно нарізати пе-
трушку, часник, додати імбир, 
карі, гвоздику й горошок, пеку-
чий перець, подрібнений разом з 
насінням. Можна додати лавро-
вий листок.

Перець бланшувати в киплячій 
воді 3 хвилини. Розкласти його у 
банки. Залити киплячим марина-
дом і закатати. 

… фарширований по
мідорами і часником
Інгредієнти: болгарський перець 

- 3 кг; часник - 2 головки; помідори - 
1,5 кг; перець чорний (горошок) - 20 
горошин; лавровий листок - 6 шт.; 
петрушка; сіль - ½ ч. л.

Маринад: вода - 2,2 л, цукор - 
450 г,  сіль - 3,5 ст. л., оцет - 330 мл, 
олія - 220 мл.

Видалити плодоніжки з насін-
ням. Очищений перець бланшува-
ти в окропі протягом 3 хвилин. 

Поки перець остигає, помідори 
розрізати на чотири частини. До-
дати дрібно нарізаний часник. Ви-
сипати в миску з нарізаними помі-
дорами, додати сіль, перемішати.

На дно кожної банки покласти 
по 3 шт. лаврового листа, по 10 го-
рошин перцю і по 2-3 гілочки пе-
трушки. Щільно нафарширувати 
перець помідорами з часником і 
скласти в банки.

В киплячій воді розчинити сіль 
і цукор, додати олію і оцет. Ма-
ринадом залити фарширований 
перць. Стерилізувати 30 хвилин. 
Закатати.

Лечо
Інгредієнти: перець болгар-

ський - 2 кг, помідори - 2 кг, цибуля 
ріпчаста - 1 кг, олія - 150 г, оцет 9% 
- 3 ст. л., цукор - 4 ст. л., сіль - 2 ч. 
л., перець чорний (горошок) - 1 ч. л.,  
перець духмяний - 4 шт., лавровий 
лист - 2 шт.

Приготування. Помідори по-
дрібнити на м'ясорубці (бленде-
ром), цибулю нарізати півкільця-
ми, перець - соломкою.

Скласти в  каструлю, додати цу-
кор, сіль, перець, лавровий лист, 
олію. Масу тушкувати на малень-
кому вогні протягом години. До-
дати оцет. Розлити гаряче лечо у 
стерильні  банки і закатати.

Салат з перцем та ква-
солею
Інгредієнти: квасоля - 3 скл., 

морква - 1 кг, болгарський перець - 
1 кг, помідори - 2 кг, сіль - 2,5 ст. 
л., цукор - 200 г, олія - 1 скл., оцет 
9% - 70 мл.

Приготування. Квасолю від-
варити до готовності. Моркву 
почистити, відварити до напівго-
товності і нарізати  кубиками. Пе-

рець нарізати соломкою. Помідори 
почистити і порізати кубиками. 
Перець і помідори змішати, додати 
цукор, сіль, олію і закип’ятити. До-
дати інші продукти і тушкувати 15 
хвилин. Наприкінці додати оцет і 
закип’ятити. Розкласти салат у сте-
рилізовані банки, закатати.

Конфітюр з гострого 
перцю
Інгредієнти: болгарський перець 

- 3 шт., червоний пекучий перець - 3 
шт., коричневий цукор - 150 г, ли-
монний сік - 25 мл.

Приготування. Перці почисти-
ти від зернят. Нарізати і подрібни-
ти блендером так, щоб залишилися 
дрібні шматочки. Цукор змішати 
з соком лимона і трьома ложками 
води та підігріти на середньому вог-
ні до повного розчинення цукру. У 
сироп додати перець. Довести суміш 
до кипіння, знімати періодично піну 
і варити на повільному вогні протя-
гом 45-50 хвилин. Конфітюр вжива-
ють з сиром, птицею і м’ясом.

Смачного!

Лабіринт

В лісі вогник рудуватий
Шишки лускає завзято.

(Білка)
Я руда, низького росту,
Хитра я і довгохвоста.
На курей я вельми ласа –
В них таке смачненьке м'ясо…
Вовку-брату я сестриця,
А зовуть мене…

(лисиця)
Довговухий пострибайчик.
Відгадайте, хто це?

(Зайчик)
Влітку медом ласував,
Досхочу малини мав,
А як впав глибокий сніг,
Позіхнув і спати ліг.
Бачив чи не бачив сни,
А проспав аж до весни.

(Ведмідь)Як звірятка готуються до зими?
Найважчою порою року для тваринок є зима. Вони 

мерзнуть, навіть застуджуються, а також не можуть до-
бути собі їжу з-під снігової ковдри. Як тваринки готу-
ються до зими? Деякі звірятка змінюють своє вбрання 
на тепліше, а хтось впадає у зимову сплячку... 

Хто перший?  Взимку обсяги їжі значно скорочуються, 
саме тому багато звірят починають готуватися до холодів 
ще з осені, а деякі розпочинають займатися заготівлею 
харчів з літа. Найпершими збирають запаси гризуни: 
мишки, бурундуки, бабаки. 

Уже влітку вони шукають зернятка, горішки, від-
кладаючи їх у нірки. Це дає їм можливість всю зиму си-
діти у своїй домівці, не виходячи назовні. Майже весь 
час гризуни сплять, перериваючи сон лише для того, 
щоби підкріпитися.

Кому не страшні морози? Лисички, зайці і вовки до 
морозів практично не готуються, бо проводять зиму на 

ногах у пошуках їжі. Зайченята лише перевдягаються: 
змінюють сірий кожушок на білий, щоб хижаки не 
помічали їх на сніговій ковдрі. Дуже цікаво спостерігати 
за тим, як звірі готуються до зими, адже у кожного є 
свої секрети.

Лисички й вовки. Лисички й вовки колір шубки не 
змінюють, але хутро у них стає більш густим і пухнастим: 
так легше пережити люті морози. Вовки збираються в 
зграї, бо їм так набагато зручніше виживати взимку. 
Хитрі лисички шукають будь-які вільні нірки, щоб 
перепочити й сховатися від заметілі.

Бобри й білочки. Білки й бобри не впадають у сплячку, 
але підготовку проводять відповідально. Бобри живуть 
великими сім’ями, всі разом вони будують поблизу 
води затишні хатинки, поряд з якими складають свою 
їжу – гілочки з дерев. 

Білочки не впадають у сплячку, хоча й проводять 
багато часу у своїх помешканнях – дуплах, котрі об-
лаштовують високо на деревах. Вони змінюють колір 
своєї шубки з рудого на сіруватий для маскування від 
хижаків. На період холодів цей гризун запасається та-
кими пожитками: жолуді, гриби, горішки, зернятка.

Розкажемо про ведмедика. Ведмеді заздалегідь 
облаштовують свій дім. Вони шукають печери, яри, 
куди зносять листя, гілки, мох, зверху роблять собі 
м’який матрац з ялинкових гілочок. Коли випадає сніг, 
він маскує ведмежу схованку й зберігає в ній тепло .

Ведмеді не роблять запасів їжі, але восени вони дуже 
активно харчуються горіхами, рибою, щоб накопичити 
якомога більше жиру на час зимівлі. Насправді хижак 
не спить, а дрімає і в разі необхідності може вийти з бар-
логу. Саме взимку у ведмедиці з’являються маленькі 
ведмежатка.

Ось так і зимують тваринки. Одні сплять усю зиму, а 
інші намагаються не замерзнути й знайти собі їжу. 


